Zapisnik 2. redne seje IO OZS, ki je potekala 26. marca 2007 ob 18. uri v prostorih DT RMT, na Tržaški cesti v Ljubljani.
Prisotni: Roman Volčič, Niko Čižek, Janez Pretnar, Grega Raj, Krešo Keresteš, Klemen Kenda, Daniel Lebar, Andraž Hribar.
Opravičila se je Andreja Anžur.
Dnevni red:

1. Pregled zapisniska prve seje IO OZS in prve korespondenčne seje IO OZS

2. Pregled zapisnika občnega zbora

a. Težave s člani, izvoljenimi brez njihove privolitve

3. Poslovnik IO OZS

4. Finance

a. Razpis fundacije za šport

b. Interni razpisi

5. Obnovitev statusa društva v javnem interesu

6. Informacija o registraciji tekmovalcev v letu 2007

7. Novi zakon o društvih

a. Podatki o zastopniku društva za UE

8. Pravilnik o varovanju osebnih podatkov v OZS

a. Pravilniki o varovanju osebnih podatkov v klubih

9. Informacija o delovanju in financiranju članske reprezentance v orientacijskem teku

a. Kriteriji za vstop

b. Trenutno stanje

10. Šolska tekmovanja

11. Razno

a. Zbiranje podatkov o klubih

b. Nadomestna tekma DP sprint za mladince

c. Obvezni zdravniški pregled za kategorizirane športnike
d. MTB-O reprezentanca

e. Spletna stran OZS
K1

Pri pregledu sklepov zapisnika 1. redne seje IO OZS smo ugotovili, da sklep v zvezi s povračilom stroškom udeležbe na posvetu šolskih športnih pedagogov v Murski Soboti še ni bil realiziran.
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Zapisnik 1. redne seje je bil soglasno potrjen.

Krešo Keresteš je pripomnil, da je v zapisniku 1. korespondenčne seje IO OZS napaka v pojasnilu pod sklepom. Glasovali so vsi člani IO OZS in ne vsi člani OZS.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Zapisnik 1. korespondenčne seje IO OZS je bil s popravki soglasno sprejet.

K2

Dušan Petrovič ni pripravljen sodelovati v IO OZS kot vodja Komisije za izobraževanje. Namesto njega je predlagana Anica Hribar. Poudarek pri delu komisije bo v prihajajočem letu na tem, da se ohrani program za strokovni naziv "vaditelj in trener orientacije" na FŠ in pri ohranjanju stikov s FŠ in drugimi institucijami.

Sklep  AUTONUM  \s :  Roman Volčič se z Anico Hribar pogovori do naslednje seje IO OZS.

Daniel je glede na dogajanje v zvezi z njegovo izvolitvjo na mesto selektorja mladinske reprezentance povedal, da je po pogovoru z Andrejo Anžur pripravljen koordinirati aktivnosti v zvezi z mladinsko reprezentanco, vendar le v primeru, da bodo ljudje, ki so pomoč obljubili (Andreja Anžur - birokracija, Janez Pretnar - pomoč pri organizaciji treningov – in drugi), tudi zares pomagali.

Roman je pripomnil, da potrebujemo kriterije za članstvo v mladinski reprezentanci. Po Danielovem mnenju je to preskok naprej. Potrebno je na začetku definirati cilje in narediti pregled želja. Realno po Danielovem mnenju prideta v poštev tri večje tekme: EYOC (Madžarska), mladinski EP (jeseni) in Alpe Adria. JWOC odpade zaradi oddaljenosti in s tem povezanih stroškov (Avstralija). Daniel predlaga, da se mladince pelje predvsem na večje tekme ranga Alpe Adria (so cenejše, dovolj kvalitetne in zagotavljajo udeležencem enake izkušnje).

Zaključek debate: Daniel Lebar se z izvolitvijo na občnem zboru strinja.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  IO OZS potrjuje Daniela Lebarja na mesto selektorja mladinske reprezentance in se ob tem zaveda omejitev iz pojasnila, ki ga je posredoval na seji.
Klemen je na koncu omenil še, da je Samo Kofol sporočil, da v zapisniku občnega zbora niso omenjena poročila Komisije za marketing in stike z javnostmi.
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  K uradnemu zapisniku občnega zbora se priloži še poročila Komisije za marketing in stike z javnostmi.

K3

Glede poslovnika IO OZS je Roman Volčič predlagal, da se glede na to, da člani IO OZS poslovnika še niso natančno pregledali, odločanje o njem preloži na naslednjo sejo IO OZS. Člani IO OZS pa naj poslovnik pregledajo in preko obveščevalne liste sprožijo razprave o posameznih točkah.

Roman Volčič je predlagal, da bi imeli samo en akt s pravili - poslovnik. Vlado je imel nasprotni predlog. Končni predlog bo oblikovan tako, da bo čimbolj učinkovit in bo predlagan po pregledu aktov.

Do naslednjega sestanka naj bi imeli poslovnik pripravljen v končni obliki. V tej obliki bo posredovan med gradivom naslednje seje.

Grega Raj je predlagal, da naj bi v poslovnik vključili še določene zakonsko zahtevane finančne postavke (različna izplačila, ipd.).

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Roman Volčič bo preveril novi Zakon o društvih in v zvezi z njim podal predloge za dopolnitev internih aktov OZS. Pomagala mu bosta Vlado Sedej in Grega Raj.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Grega Raj bo za vključitev v poslovnik pripravil točke v zvezi s financami.

Krešo Keresteš je pripomnil, da v poslovniku ni definiran opis del in nalog posameznih funkcij.

K4

Informacija o uspehu OZS na razpisih Fundacije za šport (FŠO) je bila posredovana v gradivu seje IO OZS. Pregledali smo posamezne odobrene vloge:
1. projekt: MLADINSKA REPREZENTANCA

Odobreno je 1.026,00 € (to je približno istega velikostnega reda kot prejšnja leta). Fundacija je imela v letošnjem letu na razpolago okoli 20% manj denarja; relativno smo torej na razpisih uspeli. Razlika med obrenimi in planiranimi sredstvi se je doslej pokrivala z lastnimi sredstvi. Vlado predlaga, da bi del teh sredstev, ce bo denar, pokrila tudi OZS iz ostalih virov. 

Za vlogo (torej – poročilo) je potrebno zagotoviti skrbnika. To naj bi bil Daniel Lebar. Poročilo je potrebno oddati do 31. 3. 2007.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Danielu bo Vlado Sedej posredoval vse gradivo v zvezi z razpisi FŠ glede mladinske reprezentance v roku enega tedna (bodisi v obliki dostopnih podatkov do strani FŠ ali po navadni pošti).
2. projekt: ORIENTIRAJMO SLOVENSKE ŠOLE (KARTE)
Odobreno je bilo 3.500,00€. 80% denarja s tega razpisa je potrebno nameniti podizvajalcem (klubom), 20% lahko namenimo za druge stvari. Kot dokazilo je potrebno predložiti dokazila o stroških (in – paradoksalno – ne kart). Tudi pri tem razpisu je potrebno zagotoviti 50% lastnih sredstev. Rok za oddajo poročil je 31. marec 2008.

Daniel je že pripravil predlog internega razpisa. Nekaj sprememb v predlogu je, če pri FŠO ni drugih posebnosti, potem naj bi bil predlog ustrezen. 

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Daniel Lebar bo razpis poslal na listo IO OZS. Pripombe na razpis bo sprejemal še en teden. Po tem času bo oblikoval končno verzijo razpisa, o katerem bo IO OZS odločal korespondečno.

Vlado Sedej je povedal, da ni potrebno, da se v bodoče tako zelo naslanjamo na šolske karte; navsezadnje vsaka karta lahko koristi tudi šolam/izobraževanju.

3. projekt: PRECIZNA ORIENTACIJA

Odobreno je bilo 1.026,00€. Tudi pri tem razpisu je letos sredstva spet potrebno razdeliti podizvajacem. Tudi pod to točko bi bilo potrebno pripraviti razpis in ga predložiti klubom hkrati z razpisom za karte.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Hkrati z razpisom za karte bomo objavili tudi poziv za pridobitev izvajalcev programa precizne orientacije.

4. projekt: ZALOŽNIŠTVO

Odobreno je bilo 2.500,00€. Sredstva so glede na zahteve krepko premajhna. Že sam strošek tiska je za zahtevani obseg prevelik. Poskušali se bomo dogovoriti, da se obseg zmanjša (ali namenjena sredstva povečajo). Potrebno je izračunati, koliko lahko z odobrenimi sredstvi zares realiziramo. Nekaj tehničnih podatkov, ki jih je posredoval Krešo: 4-barvni tisk, A5 format, spiralna vezava, naklada: 300 izvodov.

Roman je predlagal, da se natisne čimveč izvodov. Poleg tega je omenil, da se da z nekaj truda in sponzorji priročnik izdelati tudi z minimalnim vložkom, vendar smo za začetek sprejeli naslednji sklep:
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Vlado Sedej na FŠO sporoči, da za odobreni denar priročnika ne moremo izdelati v prvotno predvidenem obsegu. Na podlagi pregleda ponudb se FŠ predlaga izdajo priročnika v zmanjšanem obsegu ali odobritev dodatnih sredstev.

V zvezi s skrbniki pogodb se bomo domenili naknadno.

V zvezi s financami smo sprejeli še en sklep.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Eneji Osterman se povrne sredstva v protivrednosti 105.000,00 SIT za startnino na mladinskem EP v MTB-O. Povračilo se nakaže na podlagi predloženih računov.

Vlado Sedej je pripomnil, da smo v lanskem letu poslovali z dobičkom in da si tega v tekočem letu ne smemo več privoščiti. 

K5

Veljavnost strokovnega programa za vaditelja orientacije in trenerja nam je bila podaljšana do konca leta 2007. To je po Romanovem mnenju pogoj za pridobitev statusa društva v javnem interesu. Vlado pravi, da je drugi pogoj za pridobitev statusa tudi financiranje iz javnih sredstev. Ker vseh informacij o tem, kaj kandidatura za podaljšanje statusa društva v javnem interesu zahteva, je Roman predlagal, da on v zvezi s to tematiko pregleda Zakon o društvih.
K6

Razen OK Ursus so klubi registrirali tekmovalce. 

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Klemen Kenda OK Ursus pošlje ponoven poziv za registracijo tekmovalcev.

K7

Andreja je poslala podatke o predsedniku OZS na upravno enoto, kjer smo registrirani.

K8

Vse akte, ki jih je potrebno na novo sprejeti/dopolniti, smo zajeli v pogovoru pod točko 3.
K9
V zvezi z gradivom, ki ga je pripravil Andraž Hribar, smo sprejeli naslednje sklepe.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  IO OZS potrjuje Andražev program dela reprezentance.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Selektor predlaga izbor reprezentantov za nastop na uradnih tekmah IO OZS, ki ga potrdi.

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  O razporeditvi tekmovalcev po disciplinah in o uporabi rezerv se selektor odloča avtonomno.

Razprava v zvezi s slovensko reprezentanco je zajemala vsega po malem. Eno misel je vodila k drugi, zaključek česar je bila Danielova ugotovitev, da je delo v OZS na področju reprezentanc popolnoma neusklajeno. Roman se je s tem strinjal in predlagal, da bi se stvari lotili bolj sistematično.

Andraž je povedal, da reprezentanca v tem trenutku kupuje drese. Povzetek razprave:
· želimo si čimbolj enotno podobo reprezentanc (poskušamo dobiti enake drese za vse reprezentance)

· zahtevamo minimalne kriterije
· število naročenih dresov se podvoji (da bodo v rezervi); ali pa se jih naroči tako, da v bodoče ne bo problem z naročili identičnih dresov
Miro je predlagal sofinanciranje reprezentačnega dresa v višini 50%. Roman je vprašal, če imamo denar, da bi to izpeljali in sam predlagal, da bi se dresi s strani OZS financirali v celoti. Trenutno je reprezentantov okoli 30.
Krešo je predlagal, da bi rajši imeli enotne trenirke. Miro je glede trenirk povedal, da ima OKS ponudbo za reprezentančne trenirke. Glede detajlov se bomo pogovarjali naslednjič.
K10

Krešo je pripomnil, da manjka v uradnem koledarju na domačih straneh OZS šolsko DP v orientacijskem teku (6. 10. 2007). Organizatorja zaenkrat še ni. 
Krešo je poudaril, da število tekmovalcev na šolskih o-tekmovanjih narašča. Izpostavil je še eno ugotovitev, in sicer, da naj bi bil OT zanimiv pedagogom kot multidisciplinarni šport. Kot tak je zelo primeren za vključevanje v učni načrt, pri čemer bi morali v OZS zagotavljati informacije in gradivo. 

Do konca maja bi se morala zgoditi področna tekmovanja ŠOT. 3. 6. 2007 bo v Poljanah pri Škofji Loki državno prvenstvo v ŠOT. Krešo je predlagal, da bi imeli maksimalno 2 področni tekmovanji (vzhod in zahod).

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Za letos bo področno tekmovanje za zahodno Slovenijo pripravljeno v soorganizaciji OK Azimut, za vzhodno pa bo pokril OK Trzin.
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Za DP kandidira šola Poljane nad Škofjo Loko; če se ne najde kluba v bližnji okolici, ki bi pomagal pri soorganizaciji, bo pomagal OK Trzin.

Izvajalca za DP za šolski orientacijski tek še iščemo. O organizaciji sta razmišljala OK Polaris in OK Tivoli. Predlog je tudi za Domžale (nova karta). 
Najboljša šola se bo aprila 2008 udeležila ISF tekmovanja, eventuelno pa tudi posamezniki, ki jih izbere mladinski selektor. Zaradi tega proga na šolskem DP ne sme biti pretirano enostavna.
V juniju 2008 bo potekalo tudi šolsko DP v precizni orientaciji. Obstaja tudi možnost za MTB-O, vendar Krešo pravi, da s strani članov, ki so zadolženi za MTB-O, še ni prejel pravega odzive. OK SG (Raj) in OK Polaris (Šalamun) pravita, da bi v naslednjem letu lahko bila možnost pri njih.

Krešo je omenil še, da bi bilo v bodoče dobro, da bi bile karte za ŠOT prosto dostopne. Za nazaj bomo to težko reševali. 

Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Vse ŠOT karte v bodoče ponudimo v prosto uporabo vsem (objavimo PDF na internetu), kar se doda v razpis za karte. 

Za določene orientacijske karte je velik interes. Dobro bi bilo, da se seznam na strani OZS ažurira s podatki o dostopnosti. Pri pedagogih obstaja tudi interes glede priročnika "ORIENTACIJSKI TEK". 
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Na domači strani OZS se objavi informacija o obstoju in podatki za naročilo priročnika »ORIENTACIJSKI TEK«.
K11

a) 
Andraž je predlagal da se posodobi zastareli seznam klubov. Klemen je povedal, da podatke že ima, manjkajo mu še podatki za OK Tivoli in OK Cerklje.
b) 
Mladinci ne morejo sodelovati na DP sprint, ker bodo takrat na poti na EYOC. Alternativna predloga sta bila italijansko DP v sprintu - Fusine in Alpe Adria na Hrvaškem. Daniel je zagovarjal, da naj bi DP organizirali pri nas. 
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  DP sprint za mladince se naredi v okolici Ljubljane. Končni sklep o kraju in datumu bomo sprejeli do 5. aprila. Za razrešitev problema je zadolžen Daniel Lebar.

c) 
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  V zvezi z obveznimi zdravniškimi pregledi bo za organizacijo poskrbel Andraž Hribar.

d) 
MTB-O reprezentanca.

Miro je poročal o ciljih MTB-O reprezentance v letu 2007 (EP in SP). Izpostavil je visoke štartnine na omenjenih tekmah.
V zvezi s financami naj bi se dogovorili selektorji med seboj. Grega predlaga, da vse reprezentance pripravijo točne številke za startnine. 
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Selektorji do prihodnje seje pripravijo podatke o stroških udeležbe reprezentanc na načrtovanih uradnih tekmovanjih IOF.
e) 
Roman predlaga, da je ena od prioritet OZS v tekočem letu prenova spletnih strani OZS.
Sklep  AUTONUM  \* Arabic \s :  Okvirno se nameni 500€ za izdelavo spletne strani. Rok za izdelavo strani je 1. junij.
Obliko spletnih strani bo pripravil Matjaž Kofol, za programiranje in CMS (Content Management System) pa bo poskrbel Klemen Kenda.
Miro je povedal, da bo imela SV od 14. do 18. maja priprave reprezentance, kamor so vabljeni tudi slovenski reprezentantje. Vojaško prvenstvo naj bi potekalo na karti Martinj hrib v Logatcu.
Sejo smo zaključili ob 21:30.
Zapisal Klemen Kenda.




Overovitelj Roman Volčič.
