Zapisnik 4. seje IO OZS, ki je potekala v sredo, 24. oktobra ob 18. uri, v hišici tabornikov Rodu močvirskih tulipanov na Viču.

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje IO OZS

2. Poročilo tekem SOL/MTB-O lige

3. Poročila reprezentanc

a. OT reprezentanca

b. MTB-O reprezentanca

c. Pre-O reprezentanca

d. Finančno poročilo

4. Koledar 2008

5. Fundacija za šport

a. Poročilo o razdelitvi sredstev razpisa za karte

b. Novi razpisi FŠO

6. Razno

a. OKS

b. Informacije: prijave WRE, zimska liga, medalje za DP

c. Nakup računalniške opreme (OKS)

Prisotni: Roman Volčič, Klemen Kenda, Janez Pretnar, Daniel Lebar, Vlado Sedej, Niko Čižek, Krešo Keresteš, Andreja Anžur, Andraž Hribar
Opravičeni: Miro Šalamun

K 1

Roman je prebral dele zapisnika in pregledal realizacijo sklepov. 
Andreja je opozorila na podelitev medalj v Ž18 za štafete, ki naj se izvrši na JVP v Brežicah.

Sklep 1: Sama Kofola se pozove, da odda specifikacijo preostalih stroškov za projekt DVD in povpraša glede morebitnih dodatnih obveznostih OZS do Fundacije za šport. Stvar uredi Gregor Raj.
Sklep 2: IO soglasno potrjuje zapisnik 3. seje IO OZS.

K 2

Janez Pretnar je poročal, da mu za potrditev SOL tekem do seje manjka še eno poročilo (OO.cup – 2. dan). Janez je poročal, da je bilo nekaj pripomb na delo traserjev/organizatorjev. 

Sklep 3: IO potrjuje regularnost vseh tekem, za katera je TSK prejel poročila: državno prvenstvo dolge proge in štafete (SOL3), državno prvenstvo v šprintu, državno prvenstvo v šprintu, SOL4 (OO.cup/2007) in SOL6 (Trzin).

K 3

Roman je ugotovil, da so na obveščevalno listo IO OZS prispela poročila vseh reprezentanc. Delo MTB-O reprezentance je komentiral Grega Raj. Delo in uspehe Pre-O reprezentance je komentiral Niko Čižek. Pre-O reprezentanca je bila ekipno na evropskem prvenstvu tretja, v razredu paraolimpik pa četrta. Na SP je Krešo Keresteš osvojil 1. mesto. Niko je v imenu komisije za Pre-O predlagal, da se v primeru, da bo OZS razpolagala z nerazporejenimi sredstvi, da se ga nameni Krešu.
Sklep 4: Blagajnik OZS preuči možnost, da se morebitna nerazporejena sredstva OZS ob koncu leta nameni za poravnavo stroškov, ki jih je imel Krešo Keresteš z udeležbo na SP v Pre-O v Ukrajini.
Daniel je pročilo za mladinsko reprezentanco poslal že pred časom. Komentiral je nastop na EYOC (Madžarska, Eger). Rezultati so bili pričakovani. Rezultatsko je potrebno pohvaliti 19. mesto Tiborja Golob Mraka. Rekel je, da je potrebno konstantno delo z mladinci in da bi s tem mogoče lahko dosegli kakšen rezultat.

Grega je komenitral finančno poročilo reprezentanc. Zveza je v letu 2007 skupaj za reprezentance namenila 2500,00 EUR.

Grega bo končno, modificirano poročilo poslal tajniku.

Roman je komentiral kamp mladincev na Pokljuki in izrazil željo, da bi s to aktivnostjo nadaljevali. Andreja je povedala, da bo zimski kamp potekal tudi letos, in sicer od 26. do 30. decembra 2007.

K 4

Janez Pretnar je prisotnim razdelil predlog koledarja za sezono 2008. Na predlog ŠD Severovzhod naj bi glede kandidatur tega kluba izvedli nekaj sprememb.
Sklep 5: IO OZS se strinja, da se SOL5 (Thermenland Open) kot SOL4 (sprint) pripne SOL3 (srednja razdalja) v vikendu ob Dnevu Zemlje, 22. aprila 2008.

Sklep 6: IO OZS soglasno potrjuje spremenjeni koledar za sezono 2008.
Sklep 7: Koledar za leto 2008 (in za naprej) pripravimo do junija. 
K 5
a)

Daniel je poslal predlog za razdelitev sredstev.

Sklep 8: IO OZS soglasno potrjuje razdelitev sredstev za karte.
Sklep 9: 20% sredstev, ki jih OZS lahko nameni za druge projekte, se z naslova projekta »Orientirajmo slovenske šole« nameni za spletno podstran za karte v okviru strani OZS.
b)
Daniel je opozoril, da se morata z Andrejo Anžur domeniti o tem, kako pripraviti poročilo za FŠO za mladinsko reprezentanco za let 2007. Za leto 2008 smo razdelili odgovornost za prijavo na razpise FŠO.
Razpisi:

· Pre-O (pripravi Niko Čižek)
· Mladinska reprezentanca (pripravita Vlado Sedej in Daniel Lebar)
· Razpis za karte (vlogo pripravi Vlado Sedej)
· Članska reprezentanca (pripravi Andraž Hribar, navodila mu da Vlado Sedej)

· vodenje SOL čez spletno stran (pripravi Klemen Kenda)

Vlado bo nadziral dogajanje pri oddajanju vlog prek spletne aplikacije.
Na FŠO je moč pridobiti tudi sredstva za rekreativne/športne dogodke, kar je zanimivo za klube. Klube se obvesti o tej možnosti. Klemen preveri e-naslove, prijaveljene na IO OZS obveščevalni listi; predstavnike manjkajočih klubov doda.

K 6
Roman se je v zvezi s statusom društva v javnem interesu pogovoril z Anico Hribar, ki naj bi bedela nad tem, da se ta status ohrani.

Klemen je poročal o prijavah WRE tekem, informacijo o MTB-O WRE prijavah je dopolnil Grega Raj. Poročal je še o prijavah na zimsko ligo in naročilom medalj za DP.
Andraž je opozoril na predlog Zakona o gozdovih, ki ni tako alarmanten za klube, kot smo mislili na začetku. Načel je še vprašanje »polovice sistema SportIdent«. SI se počasi veča in polovica sistema zdaj presega 35 postaj. Sandija se prosi, da definira, kako bi bilo najbolj smiselno razdeliti sistem.

Sklep 10: Nadomesti naj se vsa manjkajoča oprema sistema SportIdent.

Sklep 11: Uporabnino sistema SportIdent za potrebe tečaja Orientacije in topografije v Gozdni šoli v Bohinju se Zvezi tabornikov Slovenije ne zaračuna, za tekmo na Ukancu pa se izstavi račun za 30 EUR.
Zapisal: Klemen Kenda
