Zapisnik 2. seje IO OZS, ki je potekala v taborniški sobi Rodu močvirskih tulipanov na Tržaški cesti v Ljubljani, s pričetkom ob 18:00.

Dnevni red:

1. Pregled zapisniska prve seje IO OZS

2. Pregled zapisnika občnega zbora

3. Finance

a. Uspeh na razpisih FŠO

b. Interni razpisi

c. Poročilo o primopredaji blagajniških poslov

4. Tekmovalni sistem

a. Informacija o registraciji tekmovalcev v letu 2009

b. Potrditev regularnosti SOL1 in SOL2

5. Razno

a. Poletni treningi / liga

Prisotni: Klemen Kenda, Roman Volčič, Andreja Anžur, Irma Pretnar, Eneja Osterman, Roman Sladič, Dušan Petrovič, Ana Pribaković Borštnik, Vlado Sedej.

Opravičili so se:

Daniel Lebar, Andraž Hribar

K 1 in K 2
Zapisniki še niso do konca urejeni, zato smo ti dve točki izpustili.

K 3

Roman je bil z Vladotom na FŠO-ju, saj je bilo treba nekatere stvari osebno podpisati. Skupaj sta na FŠO dostavila tudi pritožbi v zvezi z zavrnitvijo dveh prijavljenih projektov. Na FŠO so povedali, da je zelo malo verjetno, da bi s pritožbami uspeli.
Denar s projekta »Orientirajmo slovenske šole« moramo razdeliti z internimi razpisi.

Klemen je predstavil drugačno filozofijo »razpisa za karte«, ki si jo je zamislil Daniel Lebar. Večino denarja z razpisa »Orientirajmo slovenske šole« bi razdelili preko šolskih projektov – konkretnim šolam, ki bi s pomočjo klubov uspele denar porabiti za izdelavo karte za orientacijski tek v bližini šole in za vzpostavitev osnovnih pogojev za orientacijski tek na šoli. Roman je predlagal, da bi povabilo k sodelovanju na razpisu poslali slovenskim šolam. Pogoj za sodelovanje je interes mentorja na šoli.
Andreja je opozorila še na problem s financiranjem šolskih tekmovanj. Za državno šolsko prvenstvo 2006 Ministrstvo za šolstvo in šport ni poravnalo svojih obveznosti. Predlagala je, da bi nekaj denarja iz kvote projekta namenili za organizacijo prvenstva (recimo za »tisk in priprava kart«).
Primopredaja blagajniških poslov

Primopredaja blagajniških poslov je potekla, čeprav še ne v celoti. Za 2008 sta odprta še 2 potna naloga. Bilanca in vsa ostala poročila so bila pripravljena. Dogovor je, da Irma vodi operativni del (izdaja računov in knjiženje), Grega pa izvaja plačila. Bilanco za 2009 naj bi naredila Irma, naprej pa naj bi jo poslal Grega.

Vlado je pripomnil, da ni bila poslana evidenca osnovnih sredstev (SportIdent), sta pa Sandi in Janez v začetku leta pripravila celoten popis opreme.
Irma je povedala, da predaja še poteka in se vleče iz leta 2008. Potrebno je pripraviti še otvoritveno stanje 2009.

Eneja je vprašala, kako je z zneskom 400 EUR, ki naj bi ga OZS v letu 2008 namenila vsaki od reprezentanc. MTB-O reprezentanca namreč v letu 2008 od organizatorjev IOF prvenstev ni uspela pridobiti ustreznih računov. Roman je rekel, da bomo stvar realizirali v letu 2009. 

Sklep 1: Ker 400 EUR, ki so bili reprezentanci MTB-O dodeljeni v letu 2008, ni bilo izplačanih, se ta znesek prenese v leto 2009.
Vlado je poročal glede uspeha na razpisih FŠO. Povedal je, da smo prvič dobili sredstva za reprezentance, tri projekte pa so nam zavrnili. Skupaj smo dobili približno toliko denarja kot lani.
Potrebno se je dogovoriti glede denarja za reprezentance (razen za mladinsko, kjer so stvari znane). Roman je predlagal, da vsaka reprezentanca poda program dela (tekma, rang tekme, udeleženci, stroški), na podlagi katerega se bo razdelilo približno 2000 EUR, ki so na voljo. 

Vlado je opozoril, da je dogovor, da se kotizacija za uradne tekme IOF plačuje prek računa OZS.

Vlado je pripomnil, da bi bilo potrebno še enkrat preveriti razpis Ministrstva za šolstvo in šport.. Po njegovem bi se lahko OZS prijavila še s kakšnim projektom.

Zapisnik občnega zbora mora biti v prilogi, na MŠŠ pa moramo oddati tudi poročilo za leto 2008.
K 4

Irma je pripomnila, da v izračunu SOL ni vseh stolpcev za 8 SOL tekem.

Roman je načel debato o sodnikih OZS. Povedal je, da nekateri sodniki računajo na zanesljivost organizatorjev. Vse stvari bi moral sodnik preveriti od začetka do konca. Ne sme priti do tega, da se organizator in sodnik zanašata drug na drugega. Reševati moramo eventuelne napake. Nekateri sodniki ne oddajajo poročil do časa. Vlado je dodal, da bi se morali sodniki enkrat dobiti tudi s traserji oz. se dogovoriti glede detajlov (npr. oznak na terenu, ipd.). Dušan je povedal, da je težava v tem, da sodniški seznam ni aktualen, prav tako že dolgo nismo izpeljali sodniškega seminarja. 
Po Dušanovo bi bilo potrebno razmisliti tudi o višini nadomestila/nagrajevanju za sodnike in postaviti bolj ostre pogoje, kdaj so sodniki do vračila stroškov upravičeni. Roman je predlagal tudi, da bi popravili formular. Za to in pa za uskladitev tekmovalnega pravilnika OT naj bi poskrbela TSK.
Roman je rekel, da bi se v klubih nabralo nekaj ljudi, ki bi lahko bili sodniki in pozval h kadriranju teh članov.
Za SOL1 ni bilo nobenih večjih pripomb. Dušan je pripomnil, da je bilo del prog strasiranih v nasprotnih smereh. Kljub temu, da sodnik še ni oddal poročila, je bil Dušan mnenja, da lahko sklepamo o regularnosti tekme.

Sklep 2: IO OZS potrjuje regularnost SOL1 na tekmovanju Lipica Open.

V razpravi o SOL2 se je IO OZS seznanil s poročilom sodnika in evidentiral oz. še enkrat poudaril nekaj glavnih:

· napačno merilo karte (okoli 1:11 000),
· napačno izračunane dolžine prog (kar je povzročilo odstop nekaterih tekmovalcev – tudi zaradi dehidracije),
· napačni opisi kontrolnih točk v kategoriji Ž14,
· nepravilen tisk (krogci prekrivajo objekte),
· ni bilo okrepčevalnice na progah daljših od 60 minut.

Po daljši razpravi o regularnosti celotnega tekmovanja in preučitvi poročila kontrolorja je IO OZS sprejel nasledni sklep.

Sklep 3: IO OZS sprejema, da kategoriji Ž14 (napačni opisi kontrolnih točk) in M21E (odstopi zaradi predolge proge – napačno merilo, napačen izračun dolžine, brez okrepčevalnice) na SOL2 nista regularni. Pri ostalih kategorijah kljub nepravilnostim IO OZS ugotavlja, da slednje niso bistveno vplivale na regularnost.

K 5

Roman je razmišljal, da je nujno, da kupimo nove postaje in da imamo novih postaj cel komplet – za organizacijo celotne tekme. Vedno več je ljudi z novimi čipi. Pri SI bi morali imeti urejen sistem in imeti evidenco kontrol (in čipov?) na spletni strani, saj moramo poskrbeti, da ne bo več prihajalo do prelepljanja kontrolnih postaj. Treba bo zamenjati tudi stojala. Dušan je pripomnil, da so vojaška grafitna stojala zelo primerna (cena je od 5-6 EUR).

Naslednje šolsko prvenstvo bi lahko organizirali na OŠ Dobravlje. Andreja kontaktira Stanka Čuferja.

Sejo smo zaključili ob 21:00.
