Zapisnik neformalnega sestanka OZS na Pokljuki, 28. 12. 2009 ob 21h, v prostorih vadbenega centra Slovenske vojske na Pokljuki.
Dnevni red:

1. Podelitev nagrad tekme 28. 12. na Pokljuki (duatlon)

2. Trenutna problematika vodenja OZS

a. Evidentiranje problematičnih zadev in pogovor

b. Izobraževanje za traserje (licence) 
c. Izobraževanje za vaditelje in trenerje

d. Zakonodaja o aktivnostih v naravi

e. SportIdent

f. Registracija tekmovalcev – problem s klubi

g. Evidentiranje sodnikov za 2010
h. Sporazum z MORS

3. Priprava na občni zbor

a. Volitve - kandidature

b. Prisotnost klubov

4. Ideje:

a. WRE sprint z eno kategorijo – kategorizacija (1/3 športnikov)

b. Poletni kamp

c. DP srednje proge – ena kategorija za vse (od MŽ16 dalje)

Prisotni:

Dušan Petrovič, Iztok Rojc, Andrej Borštnik, Ana Pribaković-Borštnik, Eneja Osterman, Katarina Bremšak, Tanja Pretnar, Rok Močnik Vid Bogovič, Matjaž Pahor, Jaka Piltaver,
Andreja Anžur, Sandi Kmetič, Daniel Lebar, Jerneja Slapnik Anžur, Mateja Slapnik Anžur, Anže Borštnik, Gašper Petrovič

Zapisnik ne vsebuje povzetka tistih točk dnevnega reda, o katerih nismo (veliko) govorili.

K 2b

Zaključka tečaja za traserje ni bilo. Potrebno je podeliti licence. Za seznam in materiale bo poskrbela Ana.

K 2c

Dušan je poročal, kako je s tečaji. Zadnje čase se vodijo v okviru SV. 

Sestavili bomo seznam vaditeljev in traserjev. Zadolžen je Dušan. 

K 2e

V zimskem času je uporaba starih SI postaj povsem brezpredmetna, saj postaje v hladnem vremenu niso zanesljive. Glede na situacijo predlagamo sklep, da se prekliče ustni sklep o (ne)izposoji novih postaj neorienacijstom (predvsem tabornikom) v zimskem času.

K 2f

Na MŠŠ in na OKS se uporablja veliko osebnih podatkov. Andreja je povedala, da se od podatkov, ki so jih klubi podali pri registracijo, pričakuje, da so resnični in popolni. Največji problem, zaradi katerega v zadnjem času nismo mogli posredovati podatkov OKS, so bili nekateri klubi: npr. OK SG.

Potrebno je nekako sankcionirati klube, ki ne oddajo vseh članov … 

K 2g

Ana nima dovolj sodnikov za sojenje v SOL 2010/DP. Angažirala je nekaj novih sodnikov, rabi pa še 3. Javila sta se je Eneja, Jaka. To naj bi zadoščalo.
K 3

V letu 2010 poteka dvajseta obletnica Orientacijske zveze Slovenije. Besedo je povzel Dušan Petrovič in povedal, da naj bi Roman Volčič po drugem letu zaključil z vodenjem Orientacijske zveze Slovenije. Povzeli bi stvari za občni zbor …

Dušan je povedal, da smo za predsednika OZS našli kandidata – Vlado Sedej. Vlado na seji ni bil prisoten. Povedal je, da želi, da evidentiramo ostale primerne kandidate. Za podpredsednika bi kandidiral Dušan Petrovič. Tajniško funkcijo bi pokrivala Klemen Kenda, Katarina Bremšak (pomoč tudi Andreja Anžur). Blagajniško funkcijo bi opravljala Irma Pretnar. Tekmovalno sodniško komisijo bi vodila Ana Pribaković Borštnik in Andrej Borštnik. Komisijo za karte bi vodil Daniel Lebar. Dušan je povedal, da ima Komisija za karte poseben pomen zaradi uspešnosti na razpisih FŠO. Komisijo za šolska tekmovanja bi še naprej vodila Andreja Anžur, pomagali bi ji Barbara Pogačar in Barbara Prezelj. Za študentska tekmovanja bi skrbel Jaka Piltaver. Selektor članske reprezentace bi bil Andraž Hribar. Selektor mladinske reprezentance bi bil Daniel Lebar. Za spletno stran bi skrbel Andraž Hribar. MTB-O komisijo bi vodila Eneja, Pre-O komisijo pa Niko. Glede vodenja posameznih disciplin je tako, da je potrebno spremljati stvari v bližnji okolici. Ski-O komisjo smo pred časom ukinili. Dušan je poročal da na Ski-O evropsko prvenstvo gresta Iztok Rojc in Sandi Kmetič. Začasno bi za komisijo skrbel Iztok Rojc. Zimsko ligo vodi Igor Bončina.

IO OZS naj bi sestavljali vodje komisij in mogoče še predstavniki kakšnega kluba. Dušan je povedal, da obstaja IO OZS obveščevalna lista. Obstaja možnost, da se nanjo prijavi posameznik, ki bi ga zanimale stvari.

Vsa mesta v komisijah so popolnjena. Obstaja samo vrzel v trenersko-izobraževalni komisiji.
Dušan je povedal, da naj bi bil drugo leto slavnostni občni zbor ob 20. obletnici OZS. Bil naj bi v petek popoldan, 19. marca 2010. Debata je tekla tudi o priznanjih OZS. 

K 4a
Idejo smo na hitro odpisali. Jaka je tudi pripomnil, da bi bilo mogoče boljše, da bi ljudje dobili kategorizacijo na račun treninga.
K 4b

Debata je nanesla na Silva kamp. Dušan je povedal, da ima Polaris že rezerviran termin v Gozdni šoli v Bohinju konec avgusta. Trening kamp bi bil lahko od prvega vikenda dalje. Zaključek termina pa bi pripadel OK Polaris.
K 4c

Načeloma se vsi strinjamo glede združevanja kategorij na DP srednje.
Sestanek smo zaključili ob 22:30.

Zapisal: Klemen Kenda 

