1. seja IO OZS je potekala v torek, 5. 1. 2010, ob 20:10 v hišici Rodu Močvirski tulipani na Tržaški cesti v Ljubljani.

Prisotni: 
Roman Volčič (OK Tivoli), Daniel Lebar (OK Slovenske Konjice), Krešo Keresteš (OK Trzin), Dušan Petrovič (OK Polaris), Janez Pretnar (OK Azimut), Andraž Hribar (OK Brežice), Eneja Osterman (OK Polaris), Irma Pretnar (OK Azimut), Jaka Piltaver (OK Brežice), Katarina Bremšak (OK Komenda), Vlado Sedej (OK Azimut), Andreja Anžur (OK Komenda), Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Stane Strnad (Škofjeloški OK).

Dnevi red:

1) Koledar SOL/DP in sodniki OZS v sezoni 2010

2) Obletnica OZS

3) Delo OZS – forum

4) Ex-YU štafete

5) Potrditev regularnosti SOL7 in SOL8
6) Razno

K 1
Debata je tekla o prestavitvi DP sprint za en dan. Glede sodnikov moramo stvari še uskladiti. Predvsem za DP dolge/DP štafete. Za MTB-O koledar s Hrvati še ni usklajen. Pre-O termini so odvisni od uspeha na razpisu FŠO. Jaka je poročal, da bo glede študentskega prvenstva jasno konec januarja. Glede šolskega je že vse znano (30. 9. v Cerknem). Za DP Ski-O bomo preverili, če bo kakšna varianta. Dušan je predlagal, da bi izvedli tudi kakšno nočno tekmo.
Vsak klub naj evidentira potencialne organizatorje tekem/tekmovalce, ki bi lahko bili sodniki. Pobudo bo poslala Ana.

Ana je imela namen organizirati posvet sodnikov OZS, predvsem tistih, ki že dolgo časa niso sodili. Vlado je pripomnil, da bi bilo dobro, če bi se skupaj dobili tudi traserji.

Dušan je predlagal, da se po klubih pošlje sodniški in traserski seznam, ki ga klubi preverijo.

Glede vaditeljev je podobno kot glede sodnikov, je poročal Dušan. Seznam je potrebno pregledati in prevetriti. 

Tri sezname imamo: sodnike, traserje in vaditelje.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Seznam sodnikov bo uredila Ana, seznama traserjev in vaditeljsev (trenerjev) pa bo uredil Dušan.

Soglasno sprejet.
K 2

Dvajseta obletnica OZS je 19. 3. 2010. To je petek. Slavnostni občni zbor naj bi bil v taborniški sobici RMT na Tržaški cesti. Pojavila se je dilema, ali bi obletnico naredili »mimogrede« ali v nekoliko večjem obsegu. Po Vladotovo občni zbor ni edina možnost obeležitve obletnice. Roman je povedal, da lahko zagotovi prisotnost Šport TV. Slavnostni občni zbor bi morali po Romanovo potem organizirati nekje drugje – na bolj slavnostni lokaciji. Ideja je bila tudi, da bi stvari organizirali po DP štafete (v nedeljo popoldne). Z idejami bomo zaokrožili po listi.

Neformalni sklep: Seja 19. 3. nima smisla. Prireditev tempiramo na DP.

K 3
Sklep  AUTONUMLGL  \e : Klemen uredi forum za elektronsko posvetovanje/delo IO OZS.

Soglasno sprejet.
Prostorsko glede naslednjih sej bo težko glede hišice RMT. Lahko poskusimo na Parmovi 33 

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Klemen pri Zvezi tabornikov Slovenije preveri, če je možno sestanke OZS organizirati na Parmovi 33 v Ljubljani.

Soglasno sprejet.
K 4

Andraž je še enkrat na kratko predstavil idejo »Ex-Yu cup«. Slovenska tekma je na nedeljo, po prvenstvu Štajerske. Srbska naj bi bila konec avgusta. Na Hrvaškem bi verjetno štela jesenska »Kumipeta«. 2 najboljši štafeti (3-članski) štejeta pri moških, pri ženskah pa 1 štafeta. Ko bodo pravila dorečena, bo Andraž posredoval vse podatke.

K 5

Potrebno je potrditi zadnji dve tekmi SOL7 in SOL8.
Sklep  AUTONUMLGL  \e : IO OZS potrjuje regularnost SOL7 in SOL8 v sezoni 2009.

Soglasno sprejet.
K 6
Ostaja odprto vprašanje sodelovanja za MORS. Rešujemo interno v navezi Dušan, Klemen, Erik, Vlado, Miro.

Irma je opozorila na selektorji reprezentanc med letom shranjujejo račune, ki lahko služijo za podlago izplačilom konec sezone. Po Romanovo bi bilo najbolj pametno narediti navodilo, kako te stvari urejati. Irma je povedala, da je daleč najboljše, če za vse tekme plačujemo z Zveze.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Organizacijo poletnega trening kampa v Bohinju koordinira Klemen.
Soglasno sprejet.
Sejo smo zaključili ob 21:10.

Zapisal: Klemen Kenda

