Zapisnik 5. seje IO OZS, ki je potekala v torek, 11. 1. 2011, ob 17:30 v prostorih Geodetskega inštituta na Jamovi 2 v Ljubljani.

Prisotni: 
Dušan Petrovič (OK Polaris), Anja Babič (OK Trzin), Roman Sladič (OK Perkmandeljc), Eneja Osterman (OK Polaris), Irma Pretnar (OK Azimut), Tanja Pretnar (OK Azimut), Katarina Bremšak (OK Komenda), Jaka Piltaver (OK Brežice), Daniel Lebar (OK Slovenske Konjice), Klemen Kenda (OK Azimut), Vlado Sedej (OK Azimut), Andreja Anžur (OK Komenda), Samo Kofol (OK Trzin), Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Andrej Borštnik (OK Tivoli), Matjaž Draksler (ŠOK)

Opravičili so se:

OK Slovenj Gradec, Andraž Hribar (OK Brežice)

Dnevni red:

1. Finančno poročilo OZS

K 1

Vlado Sedej je otvoril (pred)sejo Občnega zbora, katere glavni namen je bil pregledati finančno poročilo in razrešiti preostale probleme v zvezi s financami OZS v letu 2010.
Vlado je pojasnil spremembe pri razdelitvi sredstev razpisa "Orientirajmo slovenske šole". Na fundaciji niso priznali stroškov za bivanje risalcev (primer OK Azimut) pri izdelavi kart. Pri Pre-O so črtali sredstva za okrepčila in za praktične nagrade. V prejšnjih letih ni bilo težav zaradi podobnih stvari. Denar je s FŠO na račun OZS že prišel, Irma bo v naslednjem tednu nakazala klubom. Vlado bo pripravil spremembe pogodb. Del sredstev, ki iz razpisa Pre-O odpade na OZS, bo uporabljen za izdajo zgibanke Pre-O. Zgibanka bo splošne narave (ne vezana na sezono 2011).

Sklep: IO OZS potrjuje končno razporeditev sredstev projekta "Orientirajmo slovenske šole". Razlika med zneskom 4400,00 EUR in nakazanim zneskom se odbije pri dotaciji OK Azimut glede na prilogo zapisnika.

Sklep: IO OZS potrjuje končno razporeditev sredstev pri porjektu "Precizne orientacije" po priloženi tabeli.

Vlado je pojasnil še aktualno stanje pri razporeditvi sredstev za mladinsko reprezentanco.

Vlado je poročal o razporeditvi sredstev s strani MORS-a. Nekateri naši člani so izpeljali tečaj za trenerje za MORS. Del teh sredstev priznamo klubom, ki so participirali, nekaj sredstev ostane na OZS. Predlog je usklajen s člani, ki so sodelovali. 

Sklep: Z izvedbo trenerskega seminarja se Polarisu nakaže 750,00 EUR, Brežicam 450 EUR, OZS pa ostane 400 EUR.

Za člansko reprezentanco je OZS med letom založila 600,00 EUR. Ta denar naj bi kasneje nakazal Gawel, v nasprotnem primeru naj bi razliko pokril Andraž. Gawel je po poročilu Lebarja sam vprašal, koliko je OZS še "dolžan". Dušan je menil, da s strani OZS ni posebej vljudno, da Gawla (ki prostovoljno financira reprezentanco) terjamo za stroške za nazaj. Vlado je predlagal sklep:
Sklep: Stroške 613,96 EUR za udeležbo Andraža Hribarja za udeležbo na svetovnem prvenstvu 2010 pokrije OZS.


Seja je bila končana ob 18:30.

Zapisal: Klemen Kenda

