Zapisnik rednega letnega občnega zbora Orientacijske zveze Slovenije, ki je bil v torek, 5. 1. 2010, ob 18h v hišici Rodu Močvirski tulipani na Tržaški cesti v Ljubljani.

Prisotni: 
Roman Volčič (OK Tivoli), Daniel Lebar (OK Slovenske Konjice), Krešo Keresteš (OK Trzin), Dušan Petrovič (OK Polaris), Janez Pretnar (OK Azimut), Andraž Hribar (OK Brežice), Eneja Osterman (OK Polaris), Irma Pretnar (OK Azimut), Jaka Piltaver (OK Brežice), Katarina Bremšak (OK Komenda), Vlado Sedej (OK Azimut), Andreja Anžur (OK Komenda), Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Stane Strnad (Škofjeloški OK).
Dnevi red:

1. Izvolitev delovnih organov in potrditev dnevnega reda

2. Poročila in razprava na poročila

a. finančno (računovodsko) poročilo

b. poročilo Tekmovalno-sodniške komisije (TSK), poročilo Trenersko-izobraževalne komisije (TIK)

c. poročilo komisije in reprezentance Pre-O 

d. poročilo komisije in reprezentance MTB-O

e. poročilo o delu reprezentanc OT (članska reprezentanca, mladinska)
f. poročilo Komisije za karte

g. poročilo gospodarja

h. poročilo Komisije za šolska tekmovanja

i. poročilo predstavnika v OKS

j. poročilo predsednika (povzetek)
k. poročilo NO in Disciplinskega sodišča
3. Razrešitev vodstva OZS

4. Izvolitev novega vodstva OZS

5. Članstvo OZS – izbris nedelujočih klubov

6. Članarina 2009 in registracija tekmovalcev

7. Plan za leto 2009

f. Plan OZS in finančni plan

g. Plani reprezentanc 

K 1

Roman Volčič je otvoril občni zbor. Predlagal je predsednika delovnega predsedstva Dušana Petroviča, zapisnikarja Klemena Kendo in dva overovatelja zapisnika Jako Piltavra in Vlada Sedeja.

Na občnem zboru je prisotnih 8 od 14 v sezoni 2009 registriranih klubov. Prisotni ugotavljamo, da je občni zbor sklepčen in lahko nemoteno prične z delom.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor potrjuje predlagano delovno predsedstvo.

Soglasno sprejet.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor OZS potrjuje predlagani dnevni red.

Soglasno sprejeto.

K 2
a) Finančno poročilo.
Pri finančnem poročilu sta povzela besedo Vlado in Irma. Vlado je povedal, da je bdel nad  prehodom poslov od prejšnjega na novega blagajnika. Poročal je, da v tem trenutku Irma že samostojno vodi tako knjigovodstvo kot tudi plačevanje. Irma je povedala, da ni povsem na tekočem le še knjiga osnovnih sredstev, kar bo urejeno v nekaj dneh. Vlado ima kontakte s Fundacijo za šport in ostale kontakte, ki se tičejo razpisov.

Vlado je ustno povzel finančno poročilo, ki je priloga tega zapisnika. V letu 2009 na FŠO nismo uspeli s prijavo Pre-O projekta. Novi vir je dotacija dohodnine. Lahko bi ga bolje izkoristili. Od uporabnine SI sistema smo pridobili okoli 40% več sredstev kot v prejšnjem letu (razlog OO.cup, več SOL/DP tekem). Pri izposoji zunanjim društvom je bila izposoja približno na enakem nivoju. 
Rezultat v letu 2009 je negativen (-412 EUR). Imamo pa iz leta 2008 nekaj presežka. Izterjali smo tudi precej terjatev, tako da likvidnostno nismo imeli težav. 

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Zaradi nedelovanja kluba OK Cerklje na Gorenjskem se za terjatve z naslova članarin iz leta 2006 in 2007 v skupnem znesku 65,51 EUR odobri odpis teh terjatev.
Soglasno sprejet.
Sklep  AUTONUMLGL  \e : Pri neusklajeni terjatvi do klubov glede mladinske reprezentance iz leta 2007 za nakup reprezentančnih dresov se za znesek 136,29 EUR odobri odpis terjatve.
Soglasno sprejet.
Pogovor smo nadaljevali v zvezi s sredstvi za reprezentance za leto 2009 in neporavnanimi obveznostmi iz preteklih let.
Na prejšnji seji IO 14.10.2009 je Vlado Sedej sprejel zadolžitev, da na podlagi poročil selektorjev pripravi predlog razdelitve 2.000,00 EUR dotacije, ki smo jo v letu 2009 prejeli od Športne fundacije.

 

Vlado je selektorjem posredoval naslednji predlog:

 

1. Članska reprezentanca OT: 1.400,00 EUR,

2. Pre-O reprezentanca: 500,00 EUR,
3. MTB-O reprezentanca: 100,00 EUR.
Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor OZS potrjuje zgornji predlog razporeditve sredstev Fundacije za šport za reprezentance.

Soglasno sprejet.
OZS ima še nekaj neporavnanih postavk v zvezi s sredstvi za reprezentance, ki jih je sedaj možno poravnati. V zvezi s tem sta bila sprejeta naslednja sklepa:

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor sklepa, da se v zvezi s sklepom 4 s seje IO OZS dne 24. 10. 2007 Krešu Kerestešu poravna del stroškov za udeležbo na SP Pre-O 2007 v Ukrajini, v višini 400,00 EUR .

Soglasno sprejet.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor za udeležbo na SP 2008 Eneji Osterman nameni pokritje stroškov v višini 230,00 EUR (štartnina), sklicujoč se na sklep 5 iz 2. 4. 2008.

Sklep sprejet (vzdržala sta se OK Komenda in OK Slovenske Konjice, proti je bil OK Tivoli).

Krešo in Eneja predložita dokazilo o udeležbi na omenjenih tekmovanjih in vsa mogoča potrdila in račune.

Irma je poročala, da imamo še eno odprto terjatev do OK Perkmandeljc (iz let 2007, 2008 in 2009). Poravnati je potrebno še stroške v zvezi s sodelovanjem na organih OZS za 2007 in 2008.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : OK Perkmandeljc pozivamo, da zaostale terjatve poravna do 1. 3. 2010. Če tega ne bo storil, njegovi tekmovalci ne bodo mogli sodelovati na tekmah SOL/DP. Če do konca sezone 2010 terjatev ne bodo poravnali, bo klub izključen iz OZS.

Soglasno sprejet.

O ostalih poročilih je bilo manj razprave. Vsem udeležencem so bila poročila posredovana pisno. Na kratko je bila predstavljena njihova vsebina. Poročila so v prilogi zapisniku.
b) Poročilo TSK.

Ana je pripravila seznam sodnikov, koledar. Urediti mora licence za traserje in sodnike. Dušan je predlagal, da se tabele, ki jih je pripravila Ana v zvezi s statistikami, dopolni še s podatki za MTB-O, Pre-O.

Poročilo TIK.
Izvedena sta bila dva tečaja. Prvi je bil tečaj za traserje, ki ga je izvedel Bojan. Pridobiti moramo seznam udeležencev. Seminar za vaditelje je potekal v okviru Slovenske vojske. V letu 2010 moramo obnoviti sezname licenciranih vaditeljev, trenerjev in traserjev.

c) Komisija Pre-O.

Posebne razprave ni bilo. 
d) Komisja MTB-O.

Posebne razprave ni bilo.
e) Poročila reprezentanc OT.

Irma je pripomnila, da je bilo poročilo reprezentance OT lepo pripravljeno. Glede pogodbe z Gawlom je Daniel poročal, da je »žogica« na Gawlovi strani.

Na poročilo mladinske reprezentance je bila pripomba, da bi želeli poimenski seznam mladincev. Sicer se je občni zbor strinjal, da je bilo delo pri reprezentanci veliko in pohvalil selektorja.

f) Komisija za karte.

Dušan je povedal, da se mu zdi, da bi bilo dobro seminar OCAD nekje v poročilih navesti. Udeležencev na seminarju je bilo 10 (osnovni) in 10 (nadaljevalni). 4-5 je takih, ki sodelujejo na obeh delih seminarja.

g) Poročilo gospodarja.

V letu 2009 smo nabavili 54 novih postaj, 1 glavno postajo in 2 USB postaji. Nabavili smo 55 čipov SIcard5 in 5 čipov SIcard6. Imamo 49 BSF6 postaj (starih) v slabem stanju. Pozimi polovica postaj ne deluje. Novih postaj imamo 90. Za stare postaje nimamo baterij. Eneja je pripomnila, da starega sistema ni moč izposojati tabornikom in ostalim društvom (sklep z neformalnega posveta s Pokljuke), saj postaje pozimi ne delujejo dobro.

V letošnjem letu smo popravili stari tiskalnik. 

Od 104 čipov, ki smo jih imeli v začetku sezone, jih imamo zdaj še 62. 5 je bilo izgubljenih, 37 prodanih. Izgubljeno je bilo eno stojalo, ena stara postaja in 2 povezovalni paličici.

Vlado je predlagal, da starih postaj ne izbrišemo iz evidence. Poleti lahko še uporabljamo stare postaje. Zbiramo najboljše ideje za uporabo starih postaj.
Stojal imamo 70. 

Roman je povedal, da smo kupili 100 podstavkov za nova stojala in  da je naredil 100 nastavkov za postaje. Kupiti moramo še 100 palic iz »fiberglasa« in stojala sestaviti. Ta stojala bodo verjetno do poletja nared (ali pa do Lipice). Za dokončanje bo poskrbel Roman.
h) Šolska tekmovanja.

DP za OŠ in SŠ je odlično uspelo v Dobravljah. V letu 2010 bo tekmovanje organizirala OŠ Cerkno (30. september 2010). Andreja je povedala, da bi bilo dobro razmisliti o novem točkovanju za ekipne rezultate na samem tekmovanju. Predlog lahko sestavi ekipa za šolska tekmovanja, predlog pa gre na MŠŠ. Krešo je povedal, da je sistem točkovanja stvar koordinatorja.

i) Poročilo predstavnika OKS.

Posebne razprave ni bilo.
j) Poročilo predsednika.
Roman je povedal, da je poročilo odraz ostalih poročil. Povedal je, da je bilo vodenje vse prej kot idealno. Roman se umika s funkcije predsednika. Navzočim se je zahvalil za sodelovanje. Povedal je, da je bil naprošen, naj »gasilsko« pristopi pri reševanju problematike v OZS. Od nastopa njegovega mandata smo obdržali osnovne funkcije pri delovanju zveze, zadovoljstva nad delom pa v tem obdobju po njegovem ni bilo. Nekatere stvari v OZS tečejo same od sebe, druge pa rabijo nekaj spodbude, ki pa je v tem mandatu ni bilo.

k) Poročilo Nadzornega odbora.
Posebne razprave ni bilo.
Poročila Disciplinske komisije ni, saj v zgodovini OZS ta komisija še ni imela dela.
Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor OZS sprejema vsa poročila.

Soglasno sprejeto.
K 3

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor potrjuje razrešitev starega vodstva OZS.

Soglasno sprejeto.
K 4

Klemen je poročal, da na pobudo IO OZS nobena nova kandidatura ni bila posredovana.

Dušan je prebral kandidatno listo.

Predsednik: Vladimir Sedej (OK Azimut)

Podpredsednik: Dušan Petrovič (OK Polaris)
Tajnik: Klemen Kenda (OK Azimut)
Pomočnik tajnika: Katarina Bremšak (OK Komenda)
Blagajnik: Irma Pretnar (OK Azimut)

Trenersko-izobraževalna komisija: Dušan Petrovič (OK Polaris) v.d.
Tekmovalno-sodniška komisija: Ana Pribaković Borštnik in Andrej Borštnik (OK Tivoli)

Komisija za karte: Daniel Lebar (OK Slovenske Konjice)

Komisija za šolska tekmovanja:  Andreja Anžur, Barbara Prezelj in Barbara Pogačar (OK Komenda), študentska tekmovanja: Jaka Piltaver (OK Brežice)
Predstavnik v OKS: Samo Kofol (OK Trzin)
Selektor članske reprezentance: Andraž Hribar (OK Brežice)
Selektor mladinske reprezentance: Daniel Lebar (OK Sl. Konjice)
Gospodar (skrbnik opreme): Janez Pretnar (OK Azimut)
Urednik spletne strani: Andraž Hribar (OK Brežice)
Komisija za MTB-O: Eneja Osterman (OK Polaris)

Komisija za Pre-O: Niko Čižek (OK Trzin)
Komisija za SKI-O: Iztok Rojc (OK Polaris)
Zimska liga: Igor Bončina (OK Azimut)

Vladotova želja ni biti predsednik dalj, kakor je nujno. Potrebno je delo na OZS porazdeliti med čimveč ljudi. Paziti moramo drug na drugega, da nam bo delo v OZS zares hobi in v zadovoljstvo, ne da se bodo aktivnosti zgostile na nekaj posameznikih. Njegov cilj je, da bi dosegel to razdelitev. Imeti moramo pomlajevanje in kontinuiteto v pravi meri. Vlado vidi, da bi Dušan prevzel bolj tehnični del vodenja, sam pa bi se ukvarjal s financami in formalnimi zadevami ter kontakti. 

Vlado bi želel izpeljati v mandatu nekaj poglobljenih razprav o bodočih usmeritvah delovanja zveze. Razmišljal je, da bi seje IO OZS na operativnem delu skrajšali in da bi si kakšno uro ali dve vzeli za debato o aktualnih temah, o razvoju OZS ipd. Tudi del slavnostnega občnega zbora bi lahko namenili temu. 

Dušan je povedal da si želi hitrega odziva pri delu IO OZS.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor OZS potrjuje predlagano vodstvo OZS in vodje komisij.

Soglasno sprejeto.
Po pravilih izvršni odbor OZS šteje 7 do 13 članov. Sestavljajo ga predsednik, podpredsednik, sekretar, blagajnik, predsedniki komisij ter izvoljeni člani. Predlog za izvolitev:
1. član: Vladimir Sedej (OK Azimut)

2. član: Klemen Kenda (OK Azimut) 

3. član: Irma Pretnar (Azimut)

4. član: Dušan Petrovič (OK Polaris)

5. član: Eneja Osterman (OK Polaris),

6. član: Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli)

7. član: Daniel Lebar (OK Slovenske Konjice)

8. član: Niko Čižek (OK Trzin)
9. član: Andreja Anžur (OK Komenda)

10. član: Andraž Hribar (OK Brežice)

11. član: Matjaž Draksler (Škofjeloški OK)

12. član: Roman Sladič (OK Perkmandeljc)
13. član: Katarina Bremšak (OK Komenda)

Dušan je povedal, da lahko na IO OZS obveščevalno listo prijavimo nove člane. Roman bi želel ostati na listi, prav tako Stane Strnad. Doda se Jako Piltavra, Iztoka Rojca in Katarino Bremšak.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor potrjuje predlagani izvršni odbor.

Soglasno sprejet.
Nadzorni odbor:
Roman Volčič (OK Tivoli)

Sonja Strnad (Škofjeloški OK)
Silvij Močnik (OK Azimut)
Disciplinska komisija:

Aleš Poljanšek (OK Azimut)

Roman Sladič (OK Perkmandeljc)

Miha Škarabot (OK Polaris)

Dodatna člana:

Krešo Keresteš (OK Trzin)

Boštjan Bohinc (OK Komenda)

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor potrjuje predlagani nadzorni odbor in disciplinsko komisijo.
Soglasno sprejet.

K 5

Dušan je poročal, da ugotavljamo, da OK Cerklje na Gorenjskem in OK Ursus ne delujeta več. ŠD Severovzhod sicer še obstaja, vendar so vsi orientacisti iz ŠD Severovzhod prestopili v OK Polaris.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor ugotavlja, da članstvo v OKS zaradi nedelovanja preneha OK Ursus, OK Cerklje na Gorenjskem in ŠD Severovzhod. 
Soglasno sprejet.

K 6

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Članarina v letu 2010 znaša 5 EUR na posameznika. 
Soglasno sprejet.

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Registracijo tekmovalcev za prvo tekmo SOL klubi uredijo do 10. 2. 2010.

Soglasno sprejet.
Račune klubom izstavimo do 1. 3. 2010, nato konec junija in po koncu sezone.

Klemen bo uredil arhiv registracij za sezono 2009 do 10. 1. 2010. V aplikacijo dodamo še številko KZZ.  Trenutne podatke uredi Andreja in jih pošlje v Moj šport.
K 7

Sklep  AUTONUMLGL  \e : Občni zbor prejema Program dela za leto OZS 2010 s finančnim načrtom

Soglasno sprejet.

Ob 20:10 je Dušan ugotovil, da smo formalni del občnega zbora zaključili.
Zapisal: Klemen Kenda

Overovatelj: Jaka Piltaver

Overovatelj: Vlado Sedej
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