
ZAPISNIK VII. REDNE SEJE IO OZS 

Četrtek 21.10.2021, ob 19:00 
Elektronsko preko aplikacije TEAMS in izmenjava mnenj in dokumentov po mejlu

Prisotni člani IO OZS, člani komisij in vabljeni: 
Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Miha Škarabot (OK Polaris), Marko Dudić (OK Slovenj Gradec), Tomaž Pust (OK Komenda), Igor Bončina (OK Slovenske Konjice), Vlado Sedej (OK Azimut), Gregor Hvala (OK Azimut), Jaka Piltaver (OK Brežice), Nuša Jeram (OK Azimut), Krešo Keresteš (OK Trzin), Blaž Petrovič (OK Polaris), Boris Eržen (Škofjeloški OK), Dušan Petrovič (OK Polaris), Romana Zupan (OK Komenda), Klemen Kenda (Ok Azimut)

Odsotni člani IO OZS in komisij: Iztok Rojc (OK Polaris), Irena Hacin Kolner (OK Komenda), Matjaž Draksler (Škofjeloški OK)

Dnevni red - Program:
· Pregled zapisnika prejšnje seje
· Koledar 2022
· Projekti Ministrstvo in Fundacija: kratko poročanje o aktivnostih, reprezentanc,  ROTM - kratko poročanje o programih
· OTV oziroma sofinanciranje ZL, OLP in treninge
· Sofinanciranje stroškov udeležencem IOF komisij in sestankov regionalnih združenj
· Sofinanciranje spremljevalcev mladinskih reprezentanc
· Začasna kategorizacija športnikov 
· Razno 


1. Spletna stran

Sklep 1, seja VII 2021: Potrebno je preveriti obstoječe rezultate na spletni strani OZS – v primeru da je povezava na zunanjo povezavo, se mora rezultate naložiti na server OZS – to je potrebno opraviti enkrat na leto pred občnim zborom – opravi Marko. Manjkajo rezultati zimske lige in OLP – naloži Klemen. Manjkajo nekateri rezultati državnih prvenstev – uredi Marko. Uredijo se povezave iz strani O-tek na stran OZS. Urediti je potrebno še zapisnike in pravilnike. Uredita Ana in Marko.

2. Tekmovalno sodniška komisija

Sklep 2, seja VII 2021: 4 tekme: SOL6, SOL7, SOL8, SOL9 – vse tekme so regularne.

Sklep 3, seja VII 2021: Vprašanje: Kdo je proti temu, da tekma Komenda Mengeš šteje za SSOL5 – rezultati: 4 za, 4 proti, 2 vzdržana – sklep ni dobil potrebne večine. Tekma šteje kot SSOL5. 

Sklep 3, seja VII 2021: Potrjujemo koledar za leto 2022 za orientacijski tek, za smučarsko orientacijo, za orientacijo z gorskimi kolesi in za precizno orientacijo. Koledar je v prilogi. 

Pripravlja se predlog novega dodatnega točkovanja za najkakovostnejši klub med mladinci in člani: pripravlja ga Klemen Kenda. O njem razpravljamo na naslednji seji.

Sklep 4, seja VII 2021: Livelox na SOL tekmah obvezen. Organizator lahko da karto v slabši resoluciji. 

3. Komisija za izobraževanje
Dogovor o usposabljanju Športni delavec 2 - Športno treniranje - Orientacija
Sklep 5, seja VII 2021: Sodniško traserski seminar bo izpeljan v okviru usposabljanja za strokovnega delavca 2. Termin se še sporoči/dogovori naknadno (20. ali 21. november), lokacija FGG.

Protidopinško usposabljanje
Spodbujamo k opravljanju usposabljanja.


4. Razpisi – pregled statusa vlog za sofinanciranje programov 
a. Ministrstvo razpis – sprememba pravil
Članarina, 262 EUR
Mladinska reprezentanca, 3.111 EUR
Delovanje zveze, 4.391 EUR
Poročila za ministrstvo so pripravljena in so v postopku oddaje.

b. Fundacija sofinanciranje 
Sofinancirani programi:
Mladinska reprezentanca 2.496 EUR + 2.000 neutemeljenega z računi iz 2020, porabiti do konca junija.
ROTM 5100 EUR.
OTV zavrnjen
Precizna reprezentanca 3.180 EUR + 3.000 neutemeljenega z računi iz 2020, porabiti do konca junija.
Članska reprezentanca ima 1.200 eur iz preteklih let

Sklep 6, seja VII 2021:Jaka pozove klube k preliminarni oddaji poročil za ROTM. Rok je 10.11.2021.


Sklep 7, seja VII 2021:Ker finančni status to omogoča se stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2021 pokrijejo 100% iz proračuna mladinske reprezentance. 

Sklep 7, seja VI 2021: Izvede se nakup 10 SIAC postaj (postaje BS11). Nakup izvede Igor Bončina. 
Preveriti izvedbo na naslednji seji.

Sklep 8, seja VII 2021
Za organizacijo trening tekme ZL (11 tekem) in OLP (6 tekem) se organizatorju (klubu) izplača znesek 30 EUR, skupno 510 eur. 
Za treninge se organizatorju (klub) izplača 20 EUR (27), skupno 540 EUR.
Vir sredstev je OZS ali program ROTM, o čemer odločamo pri končni razdelitvi sredstev ROTM.


5. Reprezentance 

Sklep 9, seja VII 2021 Sprejemamo predlagan dizajn za reprezentančne majice (FUN T-SHIRT SLO TEAM.jpg).


6. Izvršni odbor in pravila OZS

Sklep 9, seja VI 2021: Upravna enota je potrdila pravila OZS, ki jih je potrebno objaviti na spletni strani. 

7. Razno

a. Inventura
Neizveden, se pregleda naslednjič
Seja III, sklep 12: Do 31. 12. 2020 SKI-O reprezentanca ugotovi, kje je še 1 oprtnik. 

Pravilnik za nagrajevanje sprejet na občnem zboru 2020 se objavi na spletni strani OZS.
Pravilniki sprejeti na občnem zboru 2021 se objavijo na spletni strani OZS.

b. Razne odprte zadeve
c. Skupščina OKS

Sklep 10, seja VII 2021: Skupščine OKS 16.12.2021 se udeleži predsednica IO OZS Ana Pribaković Borštnik.

d. Orientacist leta in revija/bilten OZS
Revijo/bilten OZS – obravnavamo na naslednji seji.
Orientacist leta –OK Slovenj Gradec preveri, če bo imel tekmo ZL (januar, februar). Možni kandidat tudi OK Azimut po šprintu v Žireh.

e. Sofinanciranje stroškov udeležencem IOF komisij in sestankov regionalnih združenj
IOF komisija za karte 2x letno sestanek, v 2021 je 2x Danska. Ocena stroškov letalska karta 150 eur, pot letališče, nočitev ocenjujemo na 500 eur na sestanek.
 
Sklep 11, seja VII 2021: OZS pokrije stroške udeležbe na IOF komisiji za karte za prvi sestanek v 2021 in predvidoma tudi za drugi sestanek v 2021, če bodo sredstva sofinanciranja za delovanje zveze ostala na približno enakem nivoju kot do sedaj.

Neizvedeni, se pregleda naslednjič
Seja V, 2021, sklep 8: Karta Bohinjsko jezero (Gozdna šola) se nariše. OZS prispeva znesek 600 eur in sorazmerni del potnih stroškov. Gozdna šola prispeva nočitev z zajtrkom. Karta je/bo na razpolago za treninge in nekomercialne namene. Za tekmo, kjer se pobira startnina, plača za uporabo 2 eur na karto/udeleženca.
Karta se plača iz sredstev ROTM?
Sklep 10, seja VI 2021: 
IOF Map Commission regarding certification of printing suppliers: Camera d.o.o. se je pripravljena certificirati. Certifikacija je potrjena. IOF potrditev še čakamo.

Nagrajevanje za delo v OZS
Seja III. 2019, Sklep 1: Predsednik, blagajnik, tajnik, vodja projektov, vodje komisij, selektorji, urednik spletne strani, kategorizacije in tekmovalni sistemi, porocanje OKS o rezultatih, izracuni lig popisejo kaj delajo, predvidoma do 18.4.2019. 
Posamezni člani posredovali naloge in dela, ki jih opravljajo. Ana naredi pregled in dogovoriti sestanek delovne skupine (Dušan P., Vlado S., Matjaž D., Irena H. K., Ana P. Še ni zaključeno.

8. Dolgoročno veljavni sklepi:
Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

Seja VII, 2020, sklep 4: Program redne vadbe sestavljajo dogodki formata trening (kot doslej AOK, DROT, treningi posameznih klubov) in formata trening tekma (kot doslej Zimska liga, OLP ipd). Vse informacije v zvezi s programom se objavljajo na že obstoječi spletni strani o-tek.si

Seja II, 2021, Sklep 6: Klubi objavijo treninge na spletni strani O-tek. Vnos preko spletne strani www.orientacijska-zveza.si/admin. Monika Ravnikar skrbi za promocijo in spodbuja klube k objavi.
S pravili izvedbe programa orientacijski tek za vsakogar (OTV) v letu 2021, ki jih je pripravil Vlado se okvirno strinjamo vendar v sedanjih razmerah izvajamo prilagojeni poenostavljen program.
Seja VII, 2020, sklep 3: Sprejme se predlagani koncept izpeljave programa Orientacijski tek za vsakogar (OTV) t.j. izvedbo programa redne vadbe, s katerim se v letu 2021 odraslim udeležencem zagotovi najmanj 60 ur (predvidoma 90) brezplačne redne vadbe orientacijskega teka. Nosilec programa je OZS.

Seja VII, 2020, sklep 5:
S programom OTV se OZS prijavi na razpis Fundacije za šport za sofinanciranje v letu 2021. Po odobritvi sredstev s strani Fundacije bo IO v skladu z višino odobrenih sredstev določil dokončni cenik plačil organizatorjem posameznih dogodkov.
V primeru, da sredstva s strani Fundacije za ta program ne bi bila odobrena ali ne bi bila odobrena v zadostni višini, bo OZS v letu 2021 organizatorjem iz lastnih sredstev zagotovila, da bodo prejeli najmanj naslednje zneske:
· Za organizacijo treninga 20 EUR;
· Za organizacijo trening tekme 60 EUR; pri tem je organizator dolžan plačati obvezno nadomestilo za uporabo sistema Sportident (vključno s čipi) v znesku 30 EUR, lahko pa ob tem zbira prostovoljne prispevke za opredeljen namen. 

Na naslednji seji obravnavamo tudi informacijo o zakonodaji o prepovedanih mažah za smučarsko orientacijo

Naslednja seja bo 9.12.2021 ob 19h; Občni zbor možni termin 13.1.2022.


Seja je bila zaključena ob 22:05.
Zapisala: Nuša Jeram






