
ZAPISNIK I. REDNE SEJE IO OZS 

Četrtek, 20. 1. 2022, ob 19:00.
Elektronsko preko aplikacije TEAMS in izmenjava mnenj in dokumentov po mejlu

Prisotni člani IO OZS, člani komisij in vabljeni: 

· Člani IO OZS:
· OK Azimut: Klemen Kenda, Gregor Hvala
· OK Brežice: Jaka Piltaver
· OK Komenda: Tomaž Pust, Irena Hacin Kölner
· OK Polaris: Miha Škarabot, Blaž Petrovič
· OK Slovenj Gradec: Marko Dudić, Grega Raj
· Škofjeloški OK: Matjaž Draksler
· OK Tivoli: Ana Pribaković Borštnik
· OK Trzin: Krešo Keresteš
· Člani komisij in ostali vabljeni: Igor Bončina, Lara Gantar, Mateja Keresteš, Dušan Petrovič, Vlado Sedej, Romana Zupan 

Odsotni člani IO OZS in komisij: Nuša Jeram, Iztok Rojc



Dnevni red:

1. Nagrade in priznanje ter orientacist leta 
2. Tekmovalno-sodniške zadeve
3. Cenik uporabe opreme OZS
4. Pregled zapisnika prejšnje seje
5. Razno 

Akcijske točke:

[1] Dušan pripravi vabila za dobitnika priznanj za dolgoletno delo, Nuša ju pošlje prek uradnega naslova OZS.
[2] Klemen uredi mail naslove dobitnikom ostalih priznanj. Ana pripravi vabilo. Nuša pošlje vabila z uradnega naslova OZS. 
[3] Dušan pripravi seznam vseh nagrajencev OZS doslej. Seznam pošlje Markotu, ki ga objavi na straneh OZS.
[4] Klemen poskrbi za tisk biltenov OZS 2020-2021.
[5] Predstavniki klubov pobarajo svoje člane, naj pošljejo primerno gradivo za popestritev prireditve Orientacist leta. Predlagajo tudi morebitne nastopajoče.
[6] Vlado popravi cenik opreme OZS cenik, da tudi za zunanje izvajalce velja cenik DP/SOL, če organizirajo tako tekmo.
[7] Klemen na straneh OZS objavi rezultate zimske lige.
[8] Klemen popravi stran o-tek.si.
[9] Ana Markotu pošlje pravilnike za objavo. Marko jih objavi.
[10] Tekmovalno sodniška komisija (zanjo Miha) pripravi predlog o odplačni uporabi SI Air, predvsem o razlogih in ciljih množične uporabe.
[11] Ana poskrbi za spremembo naslova OZS.




K 1 - Nagrade in priznanje ter orientacist leta


a. Nagrade in priznanja

Marko D. je predlagal, da se na seznam doda tudi Petjo Balažič, ki je osvojila več medalj na Svetovnem veteranskem prvenstvu v MTB-O.

Seja I, sklep 1: IO OZS potrjuje podelitev priznanje za dolgoletno delo. Soglasno sprejet.

Seja I, sklep 2: IO OZS potrjuje podelitev pohval za tekmovalni dosežek v mednarodnem okolju po predlogu Komisije za priznanja. Sprejet, 1 vzdržan.

[bookmark: _Hlk94078191]Seja I, sklep 3: IO OZS potrjuje, da se pohvala OZS za tekmovalni dosežek v mednarodnem okolju podeli Petji Balažič in Nastji Raj za doseženih več medalj na WMTBOC 2021. Sprejet: 8 za, 2 proti, 1 vzdržan. 

Seja I, sklep 4: Pohvala OZS mladim tekmovalcem za napredek. Soglasno sprejet.

Seja I, sklep 5: Na OZS strani vzpostavimo evidenco vseh nagrajencev in dobitnikov priznanj in pohval OZS (v razdelku Zveza / …). Soglasno sprejet.


b. Orientacist leta in revija/bilten OZS

Seja I, sklep 6: Za dobitnika priznanj za dolgoletno delo bo Dušan pripravil vabila, ki se jih uradno pošlje s strani OZS. Za ostale dobitnike elektronske naslove zbere Klemen, tudi njim se pošlje vabilo z uradnega naslova OZS. Soglasno sprejet.

Termin prireditve naj bi bil ob 12. 2. 2022 ob 17:00.

Seja I, sklep 7: Natisnemo omejeno število izvodov biltena (čim nižja cena), objavimo ga še elektronsko, predstavimo ga tekom prireditve. Soglasno sprejet.

Organizator prireditve zbira gradivo, ki bi lahko popestrilo samo prireditev (video). Organizator išče tudi potencialne nastopajoče.
Ideja: za biltene pobiramo manjši prostovoljni prispevek 2 do 10 EUR.


K 2 – Tekmovalno-sodniške zadeve

Seja I, sklep 8: IO OZS potrjuje, da je tekma SSOL2 regularna. Soglasno sprejet.

Seja I, sklep 9: IO OZS potrjuje, da tekma SSOL3 ne šteje za DP v sprintu in da bo za DP v sprintu štela SSOL6. Sklep ni bil sprejet: 3 vzdržani, 9 proti.

Grega Raj je povedal da je OK SG že dvakrat pripravil tekmo za zimsko ligo v hibridni izvedbi, kar je mogoče dobra praksa tudi za ostale organizatorje.


K 3 – Cenik uporabe opreme OZS
Predlog novega cenika opreme OZS je pripravil Vlado Sedej. Pomisleke so izpostavili Matjaž Draksler (kaj se bo zgodilo s startninami državnih tekem), Irena (novi cenik gre v škodo večjih klubov). Nejasnosti in vprašanja članov IO OZS je naslovil Vlado.
Ana PB je opozorila, da je cenik treba dopolniti, da tudi za zunanje izvajalce velja cenik DP/SOL, če organizirajo tako tekmo.
Seja I, sklep 10: IO OZS potrjuje predlog cenika opreme OZS z zgoraj navedenim popravkom. Sklep sprejet, 9 za, 2 vzdržana.

K 4 – Pregled zapisnika prejšnje seje in neizpolnjeni sklepi

a. Spletna stran

Sklep 1, seja VII 2021: Potrebno je preveriti obstoječe rezultate na spletni strani OZS – v primeru da je povezava na zunanjo povezavo, se mora rezultate naložiti na server OZS – to je potrebno opraviti enkrat na leto pred občnim zborom – opravi Marko. Manjkajo rezultati zimske lige in OLP – naloži Klemen. Manjkajo nekateri rezultati državnih prvenstev – uredi Marko. Uredijo se povezave iz strani O-tek na stran OZS. Urediti je potrebno še zapisnike in pravilnike. Zimsko ligo in povezavo na O-tek še uredi Klemen. Ana pošlje pravilnike. Marko je uredil vse.
Pravilnik za nagrajevanje sprejet na občnem zboru 2020 se objavi na spletni strani OZS.
Pravilniki sprejeti na občnem zboru 2021 se objavijo na spletni strani OZS.

b. Tekmovalno sodniška komisija

Sklep 8, seja VIII 2021 Tekmovalno sodniška komisija pripravi predlog o odplačni uporabi SI Air, predvsem o razlogih in ciljih množične uporabe.
c. Tekmovalno sodniška komisija

Sklep 10, seja VIII 2021 Do 31.12.2021 morajo vsi registrirani tekmovalci opraviti protidopinško usposabljanje. V nasprotnem je nevarnost, da teh tekmovalcev ne bodo upoštevali kot registrirane tekmovalce. Tomaž ponovno posreduje povezavo na usposabljanje.

d. Inventura 

Inventura se izvede do 31.1.2022. Ekipa: Ana Pribaković Borštnik, Mojca Foški, 1 iz OK Komenda = Polona Jezeršek. Planirano 29.1.2022.
Seja III, sklep 12: Do 31. 12. 2020 SKI-O reprezentanca ugotovi, kje je še 1 oprtnik. 

e. Nagrajevanje v OZS

Seja III. 2019, Sklep 1: Predsednik, blagajnik, tajnik, vodja projektov, vodje komisij, selektorji, urednik spletne strani, kategorizacije in tekmovalni sistemi, porocanje OKS o rezultatih, izracuni lig popisejo kaj delajo, predvidoma do 18.4.2019. 
Posamezni člani posredovali naloge in dela, ki jih opravljajo. Ana naredi pregled in dogovoriti sestanek delovne skupine (Dušan P., Vlado S., Matjaž D., Irena H. K., Ana P. Še ni zaključeno.

f. Izvršni odbor in pravila OZS

Sklep 9, seja VI 2021: Upravna enota je potrdila pravila OZS, ki jih je potrebno objaviti na spletni strani. 


K 5 – Razno

a. Neuradno virtualno DP

Mateja K. je predlagala, da se v koledar OZS dovoli vpis in uporabo imena “Neuradno državno prvenstvo v TempO” v koledar OZS. Gre za serijo 5 tekem, ki bi se odvijala 7. in 11. februarjem (1 objava na spletni strani OZS).

Seja I, sklep 11: IO OZS dovoli vpis serije (7. do 11. februar) v koledar tekem OZS. Soglasno sprejet.
 
Seja I, sklep 12: IO OZS dovoli vpis do 5 virtualni tekem v koledar OZS, ki se bodo odvijale tekom leta, in ki štejejo v sklop promocijskih virtualnih tekem. Sprejet z 1 glasom proti.

Seja I, sklep 13: IO OZS dovoli uporabo imena “Neuradno državno prvenstvo v TempO”. Sklep ni bil sprejet.

b. Naslov OZS

Seja I, sklep 14: Uradni naslov OZS se spremeni na Parmska cesta 15, 1119 Ljubljana. Spremembo uredi Ana Pribaković Borštnik. Soglasno sprejet.

c. Reprezentance

SkiO reprezentanca potuje v Bolgarijo na člansko in veteransko svetovno prvenstvo.

Vlado je izpostavil vprašanje plačila COVID-19 testiranj, ki jih država verjetno ne bo več plačevala. Ideja: ali pokrivamo stroške testiranj tistim, ki se morajo testirati zaradi necepljenosti? Odvisno je od sklepov vlade in razvoja dogodkov v bodoče.


DODATEK – Dolgoročno veljavni sklepi:

· Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

· Seja VII, 2020, sklep 4: Program redne vadbe sestavljajo dogodki formata trening (kot doslej AOK, DROT, treningi posameznih klubov) in formata trening tekma (kot doslej Zimska liga, OLP ipd). Vse informacije v zvezi s programom se objavljajo na že obstoječi spletni strani o-tek.si

· Seja II, 2021, Sklep 6: Klubi objavijo treninge na spletni strani O-tek. Vnos preko spletne strani www.orientacijska-zveza.si/admin. Monika Ravnikar skrbi za promocijo in spodbuja klube k objavi.
S pravili izvedbe programa orientacijski tek za vsakogar (OTV) v letu 2021, ki jih je pripravil Vlado se okvirno strinjamo vendar v sedanjih razmerah izvajamo prilagojeni poenostavljen program.

· Sklep 12, seja VIII 2021: Sprejme se predlagani koncept izpeljave programa Orientacijski tek za vsakogar (OTV) t.j. izvedbo programa redne vadbe, s katerim se v letu 2022 odraslim udeležencem zagotovi najmanj 60 ur (predvidoma 90) brezplačne redne vadbe orientacijskega teka. Nosilec programa je OZS.

· Sklep 13, seja VIII 2021: S programom OTV se OZS prijavi na razpis Fundacije za šport za sofinanciranje v letu 2022. Po odobritvi sredstev s strani Fundacije bo IO v skladu z višino odobrenih sredstev določil dokončni cenik plačil organizatorjem posameznih dogodkov.

V primeru, da sredstva s strani Fundacije za ta program ne bi bila odobrena ali ne bi bila odobrena v zadostni višini, bo OZS v letu 2021 organizatorjem iz lastnih sredstev zagotovila, da bodo prejeli najmanj naslednje zneske:

· Za organizacijo treninga 20 EUR;
· Za organizacijo trening tekme 60 EUR; pri tem je organizator dolžan plačati obvezno nadomestilo za uporabo sistema Sportident (vključno s čipi) v znesku 30 EUR, lahko pa ob tem zbira prostovoljne prispevke za opredeljen namen. 

· Sklep 4, seja VII 2021: Livelox na SOL tekmah obvezen. Organizator lahko da karto v slabši resoluciji. 

· Sklep 11, seja VII 2021: OZS pokrije stroške udeležbe na IOF komisiji za karte za prvi sestanek v 2021 in predvidoma tudi za drugi sestanek v 2021, če bodo sredstva sofinanciranja za delovanje zveze ostala na približno enakem nivoju kot do sedaj.


Naslednja seja bo 31. 3. 2022 ob 19h preko MS Teams.


Seja je bila zaključena 21:25.
Zapisal: Klemen Kenda






