
ZAPISNIK IV. REDNE SEJE IO OZS 

ponedeljek, 20.6. 2022, ob 19:00.
Elektronsko preko aplikacije MS TEAMS in izmenjava mnenj in dokumentov prek elektronske obveščevalne liste IO OZS.

Prisotni člani IO OZS, člani komisij in vabljeni: 

· Člani IO OZS:
· OK Azimut: Gregor Hvala,
· OK Brežice: /
· OK Komenda: Irena Hacin Kölner, Tomaž Pust
· OK Polaris: Miha Škarabot, 
· OK Slovenj Gradec: Marko Dudić, Gregor Raj
· Škofjeloški OK: /
· OK Tivoli: Ana Pribaković Borštnik
· OK Trzin: Krešo Keresteš
· Ostali vabljeni: Igor Bončina, 

Odsotni člani IO OZS: Blaž Petrovič, Matjaž Draksler, Nuša Jeram, Klemen Kenda, Jaka Piltaver, 
Odsotni člani komisij: Vlado Sedej, Iztok Rojc, Dušan Petrovič, Lara Gantar


Dnevni red:

1. Finančne zadeve
· Sredstva Fundacije:ROTM, OTV
2. Razno 
· Antidoping
· OKS seja
· Termin za DP mešane štafete
· Nakup SIAC Air

Akcijske točke:

[1] 2021/VII-1: Klemen na straneh OZS objavi rezultate zimske lige.
[2] 2021/VII-1: Klemen popravi stran o-tek.si.
[3] Klemen pošlje Markotu v objavo PDF biltena.
[4] 2022/II-2: Klemen preveri tekmovalni pravilnik in sodniški list in ju dopolni v zvezi s podelitvami.
[5] 2022/Seja II, sklep 2: TSK preveri sodniški list in tekmovalni pravilnik in pripravi nova predloga.
[6] 2022/Seja III, sklep 1: Blaž razpiše novo usposabljanje za Strokovni delavec v športu 1 in za Strokovni delavec v športu 2 za vse 4 programe. Blaž poskrbi, da se ocenijo vsi izpiti.
[7] 2022/Seja III, sklep 2: Igor priskrbi ponudbo za množični nakup Si Air čipov. TSK poskrbi za naročila po klubih.
[8] Klemen objavi na spletni strani v rubriki Navodila TSK za tekoče leto sklepa 2022/ Seja III, sklep 3 in Seja III, sklep 5
[9] Gregor Raj poskrbi za izvedbo sklepov v zvezi z inventuro 2022/Seja III, sklep 6, Seja III, sklep 7, Seja III, sklep 8.
[10] 2022/ Seja III, sklep 9: Cenik se popravi z novo ceno papirne pole papirja za tiskanje kart je 0,80 EUR. (Lara in Marko)
[11] 2022/Seja III, sklep 10: Uradni naslov OZS na Gosposka ulica 6, 1000 Ljubljana. Uredi se obveščanje zunanjih OKS, ŠZL, IOF, Ministrstvo, Fundacija, obvesti Jaka. Uredijo se finančni dokumenti (sistem Vasco) uredi Lara, banko obvesti Jaka, spletna stran Marko, dopis uredi Nuša, pri vsakem naročanju obvestimo o spremembi naslova.
[12] Seja III, sklep 11: Ana pošlje seznam o opravljenih antidoping usposabljanjih na IO listo. Klubi poskrbijo, da čim več mladincev in članov med 14 in 50 let in vsi kategorizirani (MŽ14, MŽ16, MŽ18, MŽ21E) opravijo antidoping usposabljanje do 20.6.2022. Po tem preverimo uspešnost – seznam pri SLOADO. Tomaž pošlje mejl klubom.
[13] Seja IV, 2022, sklep 2: Jaka pošlje poenostavljen obrazec za zbiranje aktivnosti OTV, podobno kot imamo za ROTM. Na podlagi prijav oblikuje predlog za sofinanciranje aktivnosti, ki ga obravnavamo na naslednji seji.
[14] Seja IV, 2022, sklep 3: V poročilu varuha športnikovih pravic za leto 2021 se zanimivo najde ena od sicer ne prav številnih obravnav iz naše zveze. Ana preveri, kaj je bilo to.

K1 – Sredstva Fundacije:ROTM, OTV

Za program ROTM smo na razpisu prejeli 7.000 EUR.
Na prijavo za razpis ROTM, objavljeno po elektronski pošti 25.5.2022 se je do roka 10.6.2022 prijavilo 6 klubov s skupno 9 programi. Klubi so zaprosili za več sredstev kot jih je na voljo.
OK Komenda, ob prijavi na razpis ni poslal izjave o namenu sodelovanja, se pa vključi v program, ker izpeljejo veliko aktivnosti, ki spadajo v program ROTM.

Seja IV, 2022, sklep 1: Sredstva ROTM se razporedi v skladu s tabelo:

	
	Predlog sofinanciranja

	OK Brežice
	780 €

	OK Slovenj Gradec
	1.170 €

	OK Komenda
	1.625 €

	OK Azimut
	2.405 €

	OK Tivoli
	244 €

	OK Polaris
	462 €

	OZS (delovanje)
	315 €

	SKUPAJ
	7.000 €




Za program OTV smo na razpisu prejeli 6.000€. V letu 2021 je OZS za organizacijo ZL in OLP sofinancirala 60€ ter 20€ za redne treninge odraslih. Predlagam, da se ti dve postavki zvišata, bi pa bilo potrebno najti še kakšno aktivnost, ki se bi lahko sofinancirala iz sredstev pridobljenih na razpisu.
Nabor aktivnosti, ki se izvajajo v okviru OTV in smo jih prepoznali med sejo:
· ZL: sofinancirala 60€ v 2021
· Pre-O promocijske tekme
· OLP OK Azimut
· Treninge: 20€ za redne treninge 2021
· OK Tivoli, OK Komenda, OK Slovenj Gradec – odrasli zraven k treningom za mladino, 
· OK Brežice – od jeseni naprej
· plakat za predstavitev OT, Krešo?



Seja IV, 2022, sklep 2: Jaka pošlje poenostavljen obrazec za zbiranje aktivnosti OTV, podobno kot imamo za ROTM. Na podlagi prijav oblikuje predlog za sofinanciranje aktivnosti, ki ga obravnavamo na naslednji seji.

V informacijo sklep iz ene prejšnjih sej
2022/ Seja II, sklep 5: OZS se je s programom OTV prijavila na razpis Fundacije za šport za sofinanciranje v letu 2022. Po odobritvi sredstev s strani Fundacije bo IO v skladu z višino odobrenih sredstev določil dokončni cenik plačil organizatorjem posameznih dogodkov.

V primeru, da sredstva s strani Fundacije za ta program ne bi bila odobrena ali ne bi bila odobrena v zadostni višini, bo OZS v letu 2022 organizatorjem iz lastnih sredstev zagotovila, da bodo prejeli najmanj naslednje zneske:

· Za organizacijo treninga 20 EUR;
· Za organizacijo trening tekme 60 EUR; pri tem je organizator dolžan plačati obvezno nadomestilo za uporabo sistema Sportident (vključno s čipi) v znesku 30 EUR, lahko pa ob tem zbira prostovoljne prispevke za opredeljen namen;
· Za organizacijo trening tekme (označene KT in pripravljen Livelox) 30 EUR;
· Za organizacijo tekem Promo PreO lige 30 EUR.


K2 – Razno

Seja IV, 2022, sklep 3: V poročilu varuha športnikovih pravic za leto 2021 (OKS) se najde ena obravnava iz naše zveze. Ana preveri, kaj je bilo to.

Informacija protidopinško usposabljanje: Za 14-16 letnike bo od jeseni nova, enostavnejša aplikacija za protidopinško seznanjanje. Ponovno opozarjamo, da udeleženci mednarodnih tekmovanj morajo opraviti protidoping usposabljanje takoj.

Informacija SIAC Air (aktivnosti k sklepu Seja III, sklep 2): Miha  ponovno pozove k prijavi za nakup. Rok za prijavo je 1.7.2022.

Seja IV, 2022, sklep 4: DP mešane štafete se prestavijo na soboto 22.10.2022, ker je 23.10.2022 Ljubljanski maraton.

Za večje odprave kot SEEOC, Alpe Adria in podobno določimo odgovorno osebo/koordinator/vodjo odprave kot podporo selektorju Jakatu– predlog za naslednjo sejo.

Naslednja seja bo v četrtek 8.9.2022 ob 19h preko MS Teams.

Seja je bila zaključena ob 20:17.
Zapisala: Ana Pribaković Borštnik


DODATEK - Stari sklepi: 

· Seja III, sklep 12: Do 31. 12. 2020 SKI-O reprezentanca ugotovi, kje je še 1 oprtnik. 

· Seja III. 2019, Sklep 1: Predsednik, blagajnik, tajnik, vodja projektov, vodje komisij, selektorji, urednik spletne strani, kategorizacije in tekmovalni sistemi, porocanje OKS o rezultatih, izracuni lig popisejo kaj delajo, predvidoma do 18.4.2019. 
· Posamezni člani posredovali naloge in dela, ki jih opravljajo. Ana naredi pregled in dogovoriti sestanek delovne skupine (Dušan P., Vlado S., Matjaž D., Irena H. K., Ana P. Še ni zaključeno.



DODATEK – Dolgoročno veljavni sklepi:

· Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

· Seja VII, 2020, sklep 4: Program redne vadbe sestavljajo dogodki formata trening (kot doslej AOK, DROT, treningi posameznih klubov) in formata trening tekma (kot doslej Zimska liga, OLP ipd). Vse informacije v zvezi s programom se objavljajo na že obstoječi spletni strani o-tek.si

· Seja II, 2021, Sklep 6: Klubi objavijo treninge na spletni strani O-tek. Vnos preko spletne strani www.orientacijska-zveza.si/admin. Monika Ravnikar skrbi za promocijo in spodbuja klube k objavi.
S pravili izvedbe programa orientacijski tek za vsakogar (OTV) v letu 2021, ki jih je pripravil Vlado se okvirno strinjamo vendar v sedanjih razmerah izvajamo prilagojeni poenostavljen program.

· Sklep 12, seja VIII 2021: Sprejme se predlagani koncept izpeljave programa Orientacijski tek za vsakogar (OTV) t.j. izvedbo programa redne vadbe, s katerim se v letu 2022 odraslim udeležencem zagotovi najmanj 60 ur (predvidoma 90) brezplačne redne vadbe orientacijskega teka. Nosilec programa je OZS.

· Sklep 4, seja VII 2021: Livelox na SOL tekmah obvezen. Organizator lahko da karto v slabši resoluciji. 

· Sklep 11, seja VII 2021: OZS pokrije stroške udeležbe na IOF komisiji za karte za prvi sestanek v 2021 in predvidoma tudi za drugi sestanek v 2021, če bodo sredstva sofinanciranja za delovanje zveze ostala na približno enakem nivoju kot do sedaj.


