
ZAPISNIK V. REDNE SEJE IO OZS 

ponedeljek, 8. 9. 2022 ob 19:00.
Elektronsko preko aplikacije MS TEAMS in izmenjava mnenj in dokumentov prek elektronske obveščevalne liste IO OZS.

Prisotni člani IO OZS, člani komisij in vabljeni: 

· Člani IO OZS:
· OK Azimut: Klemen Kenda, Gregor Hvala
· OK Brežice: Jaka Piltaver
· OK Komenda: Irena Hacin Kölner
· OK Polaris: Miha Škarabot
· OK Slovenj Gradec: Marko Dudić, Grega Raj
· Škofjeloški OK: Matjaž Draksler
· OK Tivoli: Ana Pribaković Borštnik
· OK Trzin: /
· Ostali vabljeni: Dušan Petrovič, Igor Bončina 

Odsotni člani IO OZS: Blaž Petrovič, Nuša Jeram, Krešo Keresteš, Tomaž Pust
Odsotni člani komisij: Vlado Sedej, Iztok Rojc, Lara Gantar

Dnevni red:

1. Tekmovalno-sodniška komisija
· Potrditev tekem: SSOL6, SOL 6
· DP šolsko 2022
· Prestavitev DP mešanih štafet
· Organizacija SOM 2022
2. Projekt Orientacija za vsakogar (OTV)
3. Razno 
· SEEOA – formalna ustanovitev
· Google, plačljivost dostopa do OZS mejlov

Akcijske točke:

[1] 2021/VII-1: Klemen na straneh OZS objavi rezultate zimske lige.
[2] 2021/VII-1: Klemen popravi stran o-tek.si.
[3] 2022/II-2: Klemen preveri tekmovalni pravilnik in sodniški list in ju dopolni v zvezi s podelitvami.
[4] 2022/Seja II, sklep 2: TSK preveri sodniški list in tekmovalni pravilnik in pripravi nova predloga.
[5] 2022/Seja III, sklep 1: Blaž razpiše novo usposabljanje za Strokovni delavec v športu 1 in za Strokovni delavec v športu 2 za vse 4 programe. Blaž poskrbi, da se ocenijo vsi izpiti.
[6] Seja III, sklep 11: Ana pošlje seznam o opravljenih antidoping usposabljanjih na IO listo (opravljeno 19.5.2022). Klubi poskrbijo, da čim več mladincev in članov med 14 in 50 let in vsi kategorizirani (MŽ14, MŽ16, MŽ18, MŽ21E) opravijo antidoping usposabljanje do 20.6.2022. Po tem preverimo uspešnost – seznam pri SLOADO. Tomaž pošlje mejl klubom.
[7] Seja IV, 2022, sklep 3: V poročilu varuha športnikovih pravic za leto 2021 se zanimivo najde ena od sicer ne prav številnih obravnav iz naše zveze. Ana preveri, kaj je bilo to.

K1 – TSK

Seja V/2022, sklep 1: IO OZS potrjuje regularnost SSOL6 in SOL6. Soglasno sprejet.

Seja V/2022, sklep 2: TSK poskrbi za informiranje tekmovalcev glede pravil sprinta in glede težav pri kršenju pravil na tekmah SSOL v letu 2021/22. Na izobraževanju za sodnike in traserje je potrebna razprava o tem, kako naj organizator definira prepovedano območje (»nejasna« objava v biltenu ni dovolj).

DP mešane štafete se izvede v skladu s sklepom, sprejetim na prejšnji seji IO. 

Seja IV/2022, sklep 4: DP mešane štafete se prestavijo na soboto 22. 10. 2022, ker je 23.10.2022 Ljubljanski maraton.

Sklep V/2022, sklep 3: TSK objavi v septembru razpis za organizatorje tekem SOL/SSOL in DP. Soglasno sprejet.

Iščemo organizatorja za SOM.
Sklep V/2022, sklep 4: IO OZS predlaga izvedbo SOM-a 12. ali 13. 11. 2022. Soglasno sprejet.

K2 – OTV

Jaka je predstavil okvirno razdelitev sredstev po deležnikih in seznam izvedenim aktivnosti. Jaka, Vlado in Grega se še dodatno pogovorijo, kako sestaviti končni seznam in kako aktivnosti predstaviti Fundaciji za šport. Vse informacije Jaka pošlje članom IO OZS.


K3 – Razno

SEEOA se že več le poskuša formalno ustanoviti. Na SEEOC 2022 je potekal konkreten sestanek na to temo, ki se ga je udeležil Dušan Petrovič. Članarina za 2023 bo 50 EUR.

Seja V/2022, sklep 5: Ana preveri pretekle zapisnike občnih zborov, če je občni zbor OZS že potrdil podporo ustanovitvi SEEOA. V nasprotnem primeru za Občni zbor OZS pripravi predlog sklepa.

Google nam je zaenkrat onemogočil dostop do e-mail naslovov OZS. Trenutno poteka postopek preko Techsoup (Zavod MISSS) za pridobitev brezplačnega žetona za uporabo »Google for Non-profit«.

Sklep V/2022, sklep 6: Klemen na odziv MISSS do ponedeljka, 12. 9., sicer povpraša na zavod in zaključi pridobitev statusa neprofitne organizacije za storitve Google.

Zaradi izrednih razmer na JWOC na Portugalskem, bodo letos gozdne discipline organizirane novembra. Novembrska odprava naj bi mladinsko reprezentanco stala okrog 1000 EUR.

Igor je načel temo izdelave karte v Nordijskem centru Planica. Igor je ponudil, da se pogovori z različnimi deležniki na območju (CŠOD, center).

Sklep V/2022, sklep 7: IO OZS potrjuje nakup 30 stojal (ločeno držala s perforatorji in vmesnim členom ter palic – pašna oprema).


Naslednja seja bo v ponedeljek, 17. 10. 2022 ob 19h preko MS Teams.


Seja je bila zaključena ob 20:55.
Zapisal: Klemen Kenda


DODATEK - Stari sklepi: 

· Seja III, sklep 12: Do 31. 12. 2020 SKI-O reprezentanca ugotovi, kje je še 1 oprtnik. 

· Seja III. 2019, Sklep 1: Predsednik, blagajnik, tajnik, vodja projektov, vodje komisij, selektorji, urednik spletne strani, kategorizacije in tekmovalni sistemi, porocanje OKS o rezultatih, izracuni lig popisejo kaj delajo, predvidoma do 18.4.2019. 
· Posamezni člani posredovali naloge in dela, ki jih opravljajo. Ana naredi pregled in dogovoriti sestanek delovne skupine (Dušan P., Vlado S., Matjaž D., Irena H. K., Ana P. Še ni zaključeno.



DODATEK – Dolgoročno veljavni sklepi:

· Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

· Seja VII, 2020, sklep 4: Program redne vadbe sestavljajo dogodki formata trening (kot doslej AOK, DROT, treningi posameznih klubov) in formata trening tekma (kot doslej Zimska liga, OLP ipd). Vse informacije v zvezi s programom se objavljajo na že obstoječi spletni strani o-tek.si

· Seja II, 2021, Sklep 6: Klubi objavijo treninge na spletni strani O-tek. Vnos preko spletne strani www.orientacijska-zveza.si/admin. Monika Ravnikar skrbi za promocijo in spodbuja klube k objavi.
S pravili izvedbe programa orientacijski tek za vsakogar (OTV) v letu 2021, ki jih je pripravil Vlado se okvirno strinjamo vendar v sedanjih razmerah izvajamo prilagojeni poenostavljen program.

· Sklep 12, seja VIII 2021: Sprejme se predlagani koncept izpeljave programa Orientacijski tek za vsakogar (OTV) t.j. izvedbo programa redne vadbe, s katerim se v letu 2022 odraslim udeležencem zagotovi najmanj 60 ur (predvidoma 90) brezplačne redne vadbe orientacijskega teka. Nosilec programa je OZS.

· Sklep 4, seja VII 2021: Livelox na SOL tekmah obvezen. Organizator lahko da karto v slabši resoluciji. 

· Sklep 11, seja VII 2021: OZS pokrije stroške udeležbe na IOF komisiji za karte za prvi sestanek v 2021 in predvidoma tudi za drugi sestanek v 2021, če bodo sredstva sofinanciranja za delovanje zveze ostala na približno enakem nivoju kot do sedaj.


