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Zapisnik 2. seje IO OZS v 2024

Ponedeljek, 22. 4. 2024 ob 19:00, virtualno preko aplikacije MS TEAMS.

Prisotni: 

Člani IO:
Ana Pribaković Borštnik, 
Blaž Kölner, 
Peter Tušar, 
Grega Raj, 
Lara Gantar, 
Jaka Piltaver, 
Matic Blaž, 
Marko Dudić, 
Uroš Cankar, 
Miro Šalamun, 

Ostali udeleženci: 
Irena Hacin Kölner
Vlado Sedej, 
Dušan Petrovič
Iztok Rojc
Igor Bončina
Gregor Zupan

Odsotni člani IO OZS: 
Krešo Keresteš.
Blaž Petrovič.


Dnevni red:
1. ERASMUS +: Orient-walking
2. Potrditev tekem
3. Delovanje zveze in financiranje, 
4. Seznam strokovnih delavcev v šport
5. EYOC 2026 kandidatura
6. Pravilnik o priznanjih OZS_31.3.2024
7. Razno


1. ERASMUS +: Orient-walking
Irena Hacin Kölner je predstavila projekt ERASMUS +: Orient-walking.
Irena in Aleš Ferenc v razvojni fazi sodelujeta sama. Druge osebe se vključijo v naslednjih fazah (morda organ za promocijo orientacije).
Morali pripraviti finančno konstrukcijo: plan aktivnosti, predvideni stroški, financiranje. Za poročanje o projektu bo potrebno posredovati dokaze o izvajanju aktivnosti, račune; materialni stroški – na primer kompasi; plačilo dela na projektu, ostanek se lahko porabi za mladinsko reprezentanco (tudi dovoljeno). 
Seja 2/24, sklep 1: Irena priprav finančno konstrukcijo za ERASMUS +: Orient-walking za leto 2024. Pripravi tudi on-line predstavitev za širšo OZS javnost in poziv za mednarodno izobraževanje predvideno v oktobru za osebe starejše od 25 let.

2. Potrditev regularnosti tekmovanj
SOL 1 Naklo: Regularno
SOL 2 Vodice: Regularno
SSOL 4 Slovenj Gradec: Regularno. Rezultate se pripravi v obliki, ki je določena s pravili.
SOL 1 OGK in šprint DP, SOL 2 OGK in srednje DP OGK
SOL 3 in DP dolge – poročila še ni. 
Seja 2/24, sklep 2: Tekme SOL 1, SOL 2 in SSOL 4 so regularne. 
Seja 2/24, sklep 3: Za DP je potrebno za potrebe OKS pripraviti rezultate, kjer so samo slovenski državljani. V register tekmovalcev dodamo rubriko o državljanstvu.
Seja 2/24, sklep 4: Za OGK se pripravi Ocenjevalni list.
TSK bo nadziral registracije v SOL in OKS. 
Vodje komisij naj po DP pošljejo Simonu Stanoniku obvestilo s povezavo na rezultate, da bo obveščen o DP za vse panoge orientacije za potrebe vnosa kategorizacij v OKS. Enako velja, da za posamezne elitaše, ki dosežejo rezultat na WRE, ki ustreza pogojem za registracijo za vse panoge orientacije.

3.   Delovanje zveze in financiranje
Fundacija je nakazala za mladinsko reprezentanco prva dva obroka od štirih.
Bilten: S pobranimi prispevki in nakupom 20 kosov večjih klubov smo pokrili za cca 100 eur več strošek tiska biltena, ki je bil 460 EUR. Izvod biltena pošlje Blaž financerjem Fundacija za šport in Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport ter na OKS.

4. [bookmark: _Hlk160475785]Seznam strokovnih delavcev v športu
Seja 2/24, sklep 5: TIK komisija je posodobila seznam strokovnih delavcev v športu: http://www.orientacijska-zveza.si/sl/117. 
Kdor še ni, naj to uredi na: Vpis v razvid strokovno izobraženih in strokovno usposobljenih delavcev v športu | SPOT (gov.si).

5. EYOC 2026 kandidatura 
Prijava za kandidaturo je bila oddana do 31.3.2024.
Predlog za lokacijo: Nova Gorica, EC: dijaški dom. 
Organizator: OZS.
Vodja tekmovanja: Grega Raj.
Oseba na OZS: Blaž Kölner.
O dogodku je obveščen župan občine Nova Gorica. Sestavljena je groba finančna konstrukcija dogodka. Opravi se še sestanek z Ivanom glede kart.

6. Pravilnik o priznanjih OZS_31.3.2024
Vlado je predstavil predlog Pravilnika o priznanjih Orientacijske zveze Slovenije. Člani tekmovalnih komisij naj preverijo člen 12 do naslednje seje:
Pohvala OZS za tekmovalni dosežek v mednarodnem okolju se podeli posamezniku ali ekipi, ki je v preteklem dveletnem obdobju dosegel vsaj tri uvrstitve po naslednjih kriterijih:
Poslati vodjem posameznih komisij in selektorjem, da dopolnijo seznam mednarodnih tekmovanj (kolesarska, smučarska in precizna orientacija) s kraticami tekmovanj istega ranga v svoji panogi.
Seja 2/24, sklep 6: Pravilnik o priznanjih Orientacijske zveze Slovenije se pošlje v splošno obravnavo na info listo OZS. Komentarje se pošlje Vladu Sedeju. Komisija za priznanja komentarje pregleda in predlaga spremembe predvidoma na naslednji seji.
7. Razno
· Tisk kart s Camero – papirja je samo še za eno manjšo tekmo. So nezanesljivi, število pol slabo javljajo. Igor bo papir iz Camere odnesel in ga shranil skupaj z ostalo opremo.
DP štafete bo tiskal Ivan. 
DP dolge – pretex 150g, tisk Kopitim. DP šprint tiska Komenda tudi izven Camere.
Pretex A4 se lahko uporabi tudi za laserski tiskalnik.
Teslin (zastopnik za Slovenijo je na Madžarskem) dal ponudbo za 40.000 pol (40 letna poraba OZS).
Seja 2/24, sklep 7: OZS ostane na Pretexu. Igor pripravi predlog za tisk naprej.
· V Torinu 2025 je SmučO na svetovnih študentskih igrah (ex. Študentska olimpijada), šprint in šprint štafete. Po klubih naj se preveri, ali imajo zainteresirane študente.
· Livelox: Ana govori z Ivanom, če je pripravljen prispevati k licenci za Livelox (med 200-400 EUR).
· Štartnine za Pre-O enake kot za ostale panoge orientacije. Pre-O tekme ne plačujejo 1 EUR na tekmovalca OZS. Se pogovorimo, ko bo prisoten Krešo. V 1 eur, ki ga prispevajo ostale panoge je kontrolor, majice in medalje.
Naslednja seja: ponedeljek 3.6.2024, ob 19:00.

Seja se zaključi ob 21:20 (2:20).
Zapisnik pripravila Ana Pribaković Borštnik

Seja V, 2023, sklep 4: Minimalni standard
Določi se minimalni standard tekmovanj za SOL, DP, SSOL. Pripravi se poglobljeni predlog. (Irena?)







DODATEK – Dolgoročno veljavni sklepi:

· Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

· Seja VII, 2020, sklep 4: Program redne vadbe sestavljajo dogodki formata trening (kot doslej AOK, DROT, treningi posameznih klubov) in formata trening tekma (kot doslej Zimska liga, OLP ipd). Vse informacije v zvezi s programom se objavljajo na že obstoječi spletni strani o-tek.si

· Seja II, 2021, Sklep 6: Klubi objavijo treninge na spletni strani O-tek. Vnos preko spletne strani www.orientacijska-zveza.si/admin. Monika Ravnikar skrbi za promocijo in spodbuja klube k objavi.
S pravili izvedbe programa orientacijski tek za vsakogar (OTV) v letu 2021, ki jih je pripravil Vlado se okvirno strinjamo vendar v sedanjih razmerah izvajamo prilagojeni poenostavljen program.

· Sklep 12, seja VIII 2021: Sprejme se predlagani koncept izpeljave programa Orientacijski tek za vsakogar (OTV) t.j. izvedbo programa redne vadbe, s katerim se v letu 2022 odraslim udeležencem zagotovi najmanj 60 ur (predvidoma 90) brezplačne redne vadbe orientacijskega teka. Nosilec programa je OZS.

· Sklep 4, seja VII 2021: Livelox na SOL tekmah obvezen. Organizator lahko da karto v slabši resoluciji. 

· Sklep 11, seja VII 2021: OZS pokrije stroške udeležbe na IOF komisiji za karte za prvi sestanek v 2021 in predvidoma tudi za drugi sestanek v 2021, če bodo sredstva sofinanciranja za delovanje zveze ostala na približno enakem nivoju kot do sedaj.
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